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1. MMacnopT ¢poHaA OLIEHOYHBIX CPEACTB

OneHouHbIC CpeACTBa MpEIHA3HAYEHBI MJIsi KOHTPOJS M OLEHKH 00pa30BaTEeIbHBIX
JOCTHDKCHHUH 00yJaroImuxcs, OCBOMBIINX nporpammy aucturummasl EH.01 Maremaruka.

@DOH/T OLIEHOYHBIX CPEJCTB BKJIIOYAET KOHTPOJIBHBIC MAaTEepUaabl IS TPOBEICHUS
TeKYIIero KOHTPOoJIsA B GOpMe YCTHOTO OIPOCa, TECTUPOBAHUS U MPOMEKYTOYHOM aTTeCcTAlNU
B (popme 3K3ameHa.

1.1 Ilepeyens popMupyeMbIX KOMIIETEHIIUH
W3yuenne aucuuIuiMHBl MaremaTuka HampaBiIeHO Ha (OpPMHUPOBAaHUE —CIETYIOLINX

KOMITCTEHIIN

Kon KoMITIOHEHTHEBIN cOCTaB KOMIIETEHIINI
KOMIIETCH Copepxkanne KOMIETCHIINU (HOMepa U3 mepeyHs)

142078 3HaerT: Ywmeer:
OK 1. [ToHnMaTh CyIIHOCTD U COLMATIBHYIO 3HAUUMOCTh | 1

cBoel Oymymiedi mpodeccuu, NpOsSBIATh K HEH
YCTOMYMBBINA HHTEPEC.
OK 2. OpraHu3oBbIBaTh cobctBeHnymo | 1,2

ACATCIIBHOCTD, BLI6I/IpaTL THUIIOBBIC MCTOABI 1
CIIOCOOBI  BEIITOJIHEHUS HpO(beCCI/IOHaJ'IBHBIX
3aJa4, OLCHHUBATh HX 3(1)(1)6KTI/IBHOCTL n
Ka4yCCTBO.

OK 3. [Mpuaumares  pemieHWss B CTaHAAPTHRIX | | 1,2 1
HECTaHJAPTHBIX CUTYyallUsIX M HECTH 3a HHUX

OTBETCTBEHHOCTD;
OK 4. OcymiecTBnATh HOWCK W HWCHOJb30BaHme | 1, 2 1
nH(popMaIuu, HeoOXomuMon s 3PGEKTUBHOTO
BBITTOJTHEHHUS MpoeCcCHOHANBHBIX 3ajady,
po(eCCHOHAIBHOTO U IMYHOCTHOTO PAa3BUTHSI.
OK 5. HcnonszoBaTth nHpopMmarmonHo- | 1, 2 1
KOMMYHHKAIIIOHHBIC TEXHOJIOTHH B

HpO(l)eCCHOHaHLHOﬁ ACATCIBbHOCTH.

OK 6. PaGotats B  KOUIEKTHBE W  KomaHze, | 1
obecrieunBaTh ee cruloueHue, 3(dekTuBHO
o0ImaThcss € KOJUIETaMH,  PYKOBOJCTBOM,
MOTPEOUTEIISIMH.

OK 7. Bparb Ha cebs oTBeTcTBEHHOCTH 3a pabdoty | 1,2 1
YJIEHOB KOMaHZbl (IIOJYNHEHHBIX), PE3yJIbTaT
BBIIOJTHEHUS 3aJlaHUH.

OK 8. CaMOCTOSITETLHO ONpeaesITh 3agaun | 1, 2 1
po(eCCHOHATIBHOTO W JIMYHOCTHOTO Pa3BHUTHS,
3aHUMAThCS  CaMOOOpa30BaHHUEM, OCO3HAHHO
TJIAHUPOBATH MOBBIIICHUE KBATH(PUKAIIH.

OK 9 OpHueHTHpOBaTbCS B YCIOBUSX YacTod cMeHsl | 1, 2 1

TCXHOJIOTH B HpO(i)eCCHOHaHLHOfI ACATCIBHOCTU.

IlepeyeHb TPeOyeMOro KOMIIOHEHTHOI'O COCTABA KOMIIETEH M i



B pesynbrare 0cBOCHUS AUCIUILTUHBI 00YJAIOLIHICS JOKEH
YMeTh!

V1- BBINOJHATH HECTIOXKHbIE ICHCTBUS Ha/l KOMIUICKCHBIMH YHCIIAMU;

V2- - 107bp30BATHCS MHKEHEPHBIM KaJbKYISTOPOM JJIsl BBIYMCICHUS apU(METHUECKUX
JICUCTBUI € 3aJJaHHON TOYHOCTBHIO TTOTPEIIHOCTEMH;

VY 3- cTpouTh rpaduKy AIEMEHTAPHBIX (PYHKUUH U IPOBOAUTH IpeoOpa3zoBaHue rpadukos,
UCIIOJIb3Ysl U3yUYCHHbIE METO/IbI;

V4- pemarb UppalUOHAJbHbIE W  TPUTOHOMETPUYECKHE, IIOKA3aTENbHbIE U
Jorapu(pMHUUECKUE YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA;

V5- pemars cUCTEMBI YPaBHEHUN N3YyYEHHBIMU METOIAMH;

VY6- HaxoIuTh HECIOXKHBIE ITpeelibl PyHKIUI B TOUKe U Ha OECKOHEYHOCTH; IPUMEHSATh
anmapar ~ MaTeMaTH4YecKOro  aHajiu3a K  peUIeHMIO  33Jay;  pemarb  IpocTeiiune
JuddepeHanbHble YpaBHEHH; pelliaTh 3a1a4l Ha BEPOSITHOCTb COOBITHIA;

VY7- n300paxkaTh Ha PUCYHKAX M YepTeKaxX MPOCTPAHCTBEHHBIE T€OMETPUUYECKUE (DUTYPBI
U UX KOMOWHAINH, 331aBa€MbIe YCIOBUSIMH TEOPEM U 3a/1a4; BBLACIATH M3yueHHBIE (PUTYpHI Ha
MOJIEIISIX U YepTexkax; JOKa3bIBaTh U3YUEHHbIE B KYpPCE TEOPEMBI;

V8- BBIUMCIATH 3HAUEHUS TIE€OMETPUUECKHUX BEIMYMH (UIMH, Iulomiazned, oObEeMOB),
UCIIOJb3Ys U3yYeHHbIE (DOPMYJIBL, @ TAKXKE armnapar ajareopbl, aHaIu3a U TPUTOHOMETPUH;

Y9- npuUMEHATh OCHOBHBIE METO/bl TF€OMETPUHU (IIPOECKTHPOBAHUS, MPEOOPa3OBAHUM,
BEKTOPHBIN, KOOPJMHATHBIN) K PEILICHHIO T€OMETPUYECKHX 3a/1a4.

3HATh:
31- ocHOBHbIE PYHKIINH, UX TPAPHUKU U CBOWCTBA;
32- npuHIMNB Hauan quddepeHInanibHOr0 U HHTErPaIbHOTO UCUUCTICHHI,
33- nuddepeHmanbHbe ypaBHEHHsI IEPBOTO U BTOPOTO TOPSIKA;

34- OCHOBHBIE MOHATHS KOMOUHATOPUKH;

Jtanbl GOpMHPOBAHUSA 3HAHMI U YMEHHU I

Ne Konkperunzauus koMrneTeHIH (3HaHUS, YMEHUS)

Pasnen/TemMa qUCUMIINHEL
1a AynuTtopHas

1 | Pazgen 1 Anreopa

Tema 1.1 Pa3Butue NOHSATHS O YHCIIE. 3uats: 31
@poHTANBHBINA ONPOC, , CAMOCTOSITENIbHAS ’

pabora, KOHTpOJbHas paboTra, MPOBEpKaA Vmers:V1,Y2,

JOMAIIHETO 3aJlaHusd, TECTUPOBAHUE,

€Ma 1. OpPHHU, CTCIICHHU U JIOTrapHU(]PMBI. HaThb:
Tewma 1.2 KopHu, 3 31
B3aUMOKOHTPOJIb, CAMOKOHTPOJIb.
YCTHBIA OIIpOC Ywmers: V1,
V2,
2 Pa3znen 2 OcHOBBI TPUTOHOMETPHUH
Tema 2.1 OCHOBBI TPUTOHOMETPUHU. OpoHTANBHBI  ONPOC, CAMOCTOSITENIbHAS
aboTta, KOHTpOJbHas paboTa, MPOBEpKa
P R P poBep 3uate: 32
JIOMAITHeTO  3aJaHus, TECTHPOBAHHE,
Ywmets: V3,

B3aUMOKOHTPOJIb, CAMOKOHTPOJIb.

Paznen 3 ®yHKUMHU, UX CBOIICTBA U
3 rpaguku




Tema 3.1 @yHkunm u rpaduKH.

quOHTaJIBHLIfI OIIpOC, CaMOCTOATCIIbHAsA

paboTa, KOHTpONbHas paboTa, IPOBEpKa

3HaTh: 32
JOMAIIITHET O 3agaHuA, TECTUPOBAHUE,
B3aMOKOHTPOJIb, CAMOKOHTPOJIb. YMeTBZY3,YS,
Pa3nen 4 Hayayia MaTeMaTn4eckoro
aHaJIH3a
Tema 41 Hauana matemMaTnyeckoro aHajiusa. CDpOHTaJ'ILHLIﬁ OIpOC, CaMOCTOSITeNIbHAs 3HaTI): 33
paboTta, KOHTponbHas pabora, mposepka | YMeTh: Y6,
Tema 4.2 Uarerpain u ero npuMeHEHHE., AOMAIIHETO  3allaHus,  TECTHUPOBAHUC,
B3aMOKOHTPOJIb, CAMOKOHTPOJIb. 3HaTb' 33
Vmers: V6,
Paznen 5 YpaBHeHus U HepaBeHCTBA
Tema 5.1 YpaBHeHUs U HEPABEHCTBA. ®poHTaNbHbI  OIPOC, CAMOCTOATE/bHAS
aboTa, KOHTpOJIbHAas paboTa, MpPOBEpKa
P P P poBep 3HaTh: 32,
JOMAIIIHET O 3aJlaHusd, TECTUPOBAHUE,
B3aNUMOKOHTPOJIb, CAMOKOHTPOJIb. YMeTL: Y3 ’Y4
Pa3znen 6 KomOuHaTOpHKa, CTATHCTHKA U
TeOpHUsi BEPOSATHOCTEH
Tema 6.1 KombunaTopuka.
. 3HaTth: 35,
(DpOHTaJ'ILHLH/I OIIpoC, CaMOCTOATECIIbHAsA
pabora, KOHTpoOJbHash paboTa, MpOBEpKa Vmers: V6,
T 6 2 9 > JOMAIIITHET O 3aJlaHusd, TECTUPOBAHUE,
eMa 6.2 DIIeMEHTBI TEOPUH BEPOSTHOCTEH M | Louviioorrposs, camokoHTposh. uate: 35
MaTEMaTHYSCKOM CTATUCTUKHU. ’
VYwmern: V6,
Pasznes 7 I'eomerpus
Tema 7.1 IlpsiMble U IIJIOCKOCTH B
p 3Hath: 36
MIPOCTPAHCTBE.
pOCTpaHCTBE VYmets:V7,Y9,
@poHTANBHBIA  ONPOC, CAMOCTOSITENIbHAS
Tema 7.2 MHOrOrpaHHUKY U KPYTJIbIE TENA. paGoTa, KOHTpOJNbHas paGoTa, MPOBEpKa
JIOMAIIHETO  3aJaHus,  TECTHPOBAHUE, 3HaTh:36
B3aMOKOHTPOJIb, CAMOKOHTPOJIb. yMeTb;ys’ V9
Tema 7.3 KoopAHHATBI U BEKTOPBI. 3Hatb:36

VYmetn: V8, V9




2. Tloka3zaTesu, KpUTEPUHU OLEHKH 3HAHUI U YMeHU it

2.1 Crpykrypa ¢goHIa OLIEeHOYHBIX CPEACTB JJIA TeKyLIeil U MPOMeKyTOYHOM
aTTecTaluuu
Ne Kontponupyemslie pa3aessl/TeMbl HanmeHoBaHME OLIEHOYHOTO CPEACTBA
/T JUCUUIIINHBI Texymuii koutposp | IIpomexyTouHas arrectanus
1. Paznen 1. Anreopa
3aaHus A7 TEKYIIEero
1.1 | Pa3BuTHs NOHATHA O YHCIC KOHTPOJIS Bompocsr q1g sx3ameHa
Hanucanue noknana
3ananus s Tekymero | Bonpock! aiis 3k3amMeHa
1.2 | KopHu, creneHu, Jorapumsl. KOHTPOJIS
Koncnekr. IuKTaHT.
3ananus s Tekymero | Bompockr aiis sk3aMeHa
Pasnes 2. OcHOBBI A A Y P s
2 KOHTPOJIS
TPUTOHOMETPHH.
3anmanus aus Tekyuero | Bormpock! qig sx3aMeHa
2.1 | OCHOBBI TPUTOHOMETPHH. a A i P s
KOHTPOJISI
3ananus s Tekymero | Bompock! auis sk3amMeHa
KOHTPOJIA.
2.1.1 | OcHOBHBIC TIOHATHUS P
JIMKTaHT.
OcHoBHBIE 3afanus 171 TeKyllero | BOIPOCs st osk3amMeHa
2.1.2 | TpUrOHOMETPUYECKHUE KOHTPOJIS
TOXKIECTBA Koncnekr
[IpeoOpazoBanus MPOCTEHIIIIX Bompocs! uist 5k3ameHa
3agaHus A5 TEKYLIEro
2.1.3 | TPUrOHOMETPUYECKUX
. KOHTPOJIS
BBIPAKEHUN
3aganus ans Tekyuero | Bompochl ans sk3ameHa
TpuroHomeTpruecKkie ypaBHEHHS A g v p s
2.1.4 KOHTPOJIS
1 HEPaBEHCTBA
Koncnekr
3aganus A Tekyuero | Bompockl ans sk3ameHa
Paznen 3. ®DyHkuum, wux
3 . KOHTPOJIS
cBoiicTBa U rpadguku.
3anaHus s | Borpocs! s sx3amena
3.1 | ®yHkuMH U rpaduKy. TECTUPOBAHHOTO
orpoca
3amanus nis Tekymiero | Bormpock! mig sk3amena
Pazpen 4. Hauvana 8 s v p s
4 KOHTPOJIS
MaTeMaTH4ecKOro aHAJIN3a
Koncnekr
Hauvana MaT€MaTUIE€CKOTO Bormpocsr 1is sx3aMeHa
3amanus IS TEKYIIETOo
aHaIM3a
4.1 KOHTPOJIS
Koncnexr
Hpeﬂen MOCJIEeA0BATCIbHOCTH, | 3agaHud IJIsl TEKYILETO BOHpOCBI JIJI DK3aMEHa
4.1.1 | mpenen GyHKIUU. KOHTPOJIS
3ananus s Tekymero | Bonpock! s sx3ameHa
KOHTPOJIS
4.1.2 | Ilpou3sBoaHAas ¥ €€ IPUITOKECHHUS. 3agaun IUTA
NMPAKTUYCCKUX
pacyeToB
3anmanus s Tekymero | Bonpock! aiis sx3ameHa
KOHTPOJIA
4.2 | MHTerpain u ero npuMeHeHue. 3anaun st
MPAKTUIECKUX

pacyeroB




3aganus I Tekymero | Bompock! s sk3ameHa

Pasgen S. VYpaBHenusa wu
5 KOHTpPOJIA
HEpaBeHCTBA
Koncnekr
3aganus ans Tekymero | Bompockr s sk3ameHa
5.1 | YpaBHEHUS U HEpABEHCTBA KOHTPOJIS
Pazmen 6. KomOunaropuka, | 3anaHus ans Tekyuiero | Bompock! qis sx3amena
6 | craTucTHKA u Teopusi | KOHTPOJISL.
BEPOATHOCTEI
3anaHus i | Bompocs! mis sx3amena
6.1 | KomOunaTopuka. TECTUPOBAHHOTO
orpoca.
., | 3amanus i Texymero | Bompocs! s sx3amena
DJeMEeHTbl TEOPHH BEPOSITHOCTEH A g v p s
6.2 . KOHTPOJIA.
1 MaTe€MaTU4eCKOW CTATUCTUKHU.
., | 3amanus i Texymero | Bompocs! s sx3amena
DJeMeHTEHI MaTeMaTH4eCKOi A g Y p s
6.3 KOHTPOJISL.
CTaTUCTHUKH.
7 | Paznea 7. I'eomerpus. Bomnpocer st sx3amena
[Ipsample ¥  TUIOCKOCTH B | 3amaHusd s | Borpocsl s sk3ameHa
7.1 | mpOCTpaHCTBE. TECTUPOBAHHOTO
ompoca.
3amaHus U1 | Bompocs! i1 3K3aMeHa
TECTHPOBAHHOTO
7.2 | MHOTOTpaHHUKH U KPYTIIBIE TeNla. | Ompoca. 3amadyd Uit
NPaKTHIECKUX
pacueToB.
7.3 | KoopamHatel u BEKTOpPHI Bormpocsr s sx3amena

Tunosbie KpuTEepHHU OLEHKHU ¢(POPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEeHUM I

Ouenka Bamn

O06001IeHHAas OLIEHKA KOMIIETEHIIUU

«Hey,HOBJ'IeTBOpI/ITCHBHO»

2 Oama

OOyuatonuiicss He OBIaAeN OIEHUBAEMOW KOMIIETCHIINEH, He
pPacKphIBaeT CYNIHOCTh IOCTABJICHHOW mpobiembl. He ymeer
MPUMEHSITh TCOPETUYECKUE 3HAHHWS B PEUICHUU MPAKTHYECKOU
cutyanuu. Jlomyckaet oMok B IPUHUMAEMOM pellleHrnH, B paboTe
C HOPMATHUBHBIMH [OKYMCHTaMH, HEYBEPECHHO OOOCHOBBHIBAET
MONYYCHHBIC pPe3ybTaThl. MaTepuan WU3Jaraercsi HEJOTHIHO,
0ecCHCTeMHO, HEJTOCTATOYHO TPaMOTHO.

«Y IOBJIETBOPUTEIBHO

3 Oamna

OOyuatonmuiicss ocBomn 60-69% oIeHHBaeMON KOMIICTCHIIHH,
MOKA3bIBACT YAOBJICTBOPUTEIBHBIC 3HAHHUS OCHOBHBIX BOIIPOCOB
MPOTPAaMMHOTO MaTepHana, YMEHHS aHaIW3UpOBaTh, JIENaTh
BEIBOJIBI B YCIIOBHSIX KOHKPETHOM CHTyallMOHHOW 3ajauu. M3maraer
penieHre mpoOieMbl HEAOCTATOYHO IOJHO, HEMOCHeA0BaTeIbHO,
JIOTTyCKaeT HETOYHOCTH. 3aTtpynHsercs JI0Ka3aTeIbHO
000CHOBBIBAaTh CBOM CYKICHHUS.

«Xopouio» 4 Ganna

O6yuatomtuiics ocBonn 70-80% orieHnBaeMON KOMIETEHIUH, YMEET
IPUMEHSTh TEOPETUUECKUE 3HAHMS U IOJIYYECHHBIN MIPAKTUYECKUM
ONBIT B PELICHWH MPAKTUYECKOH CUTyalMu. YMesno paboraer ¢
HOPMAaTUBHBIMU JOKYMCHTAaMH. YmMmeer APryMEHTHPOBATH CBOHU
BBIBOJIBI ¥ IPUHUMATh CaMOCTOSITEJIbHBIE PELICHUs, HO JOITyCKaeT
OT/EJbHBIE HETOYHOCTH, KaK O COJICPKaHUIO, TaK U 110 YMEHHSIM,
HaBbIKaM pPabOThl C HOPMATUBHO-NIPABOBOH JOKyMEHTAIMEH.

«OTInyHO» 5 6aiuIoB

Oo6yuatonmuiicss ocsomn 90-100% oleHHBaeMOW KOMIICTCHIIHUH,
yMeeT CBSA3bIBATh TEOPHUIO C MPAKTUKOM, MPUMEHSATh MOIYYEHHBIN
MPaKTUYECKUI OMBIT, aHATU3UPOBATH, JE€NaTh BbIBOABI, IPUHUMATh
CaMOCTOSITENIbHBIE PELIEHNS] B KOHKPETHOU CUTYalllH , BBICKA3bIBATh
1 000CHOBBIBATh CBOHM CYXIEHHs. J|[eMOHCTpHUpPYET yMEHHE BECTH
Oecenpl, KOHCYTBTUPOBATh TPaXkJIaH, BBIXOAUTH M3 KOH(MIMKTHBIX
cutyarmidi. Bmageer HaBplkamMu pabOTBI ¢ HOPMATUBHBIMHU
JIOKyMEHTaMU. Brazneer NucbMEHHONW M YyCTHOM KOMMYHUKallUeEH,
JIOTHYECKUM H3JIOKCHHUEM OTBETA.




3. Tumnosble KOHTPOJIbHBIC 3a/I1aHUS WJINX UHBIC MaTECPHUAJIbI Heo0X0oaAuMBbIe JJIs1 OleHKH

a s wnNE

© oo Noe

11.
12.
13.
14.

15.

16.
17.

18.
19.
20.
21.
22.

23
24
25

26
27

28
29

30

31

3HAHMH, yMeHHii HABBIKOB M (WJIM) ONBITA 1eATEJbHOCTH, XaPaKTePU3YIOLIUX
Tanbl opMUPOBAHUS KOMIIETEHIUIi B polecce 0CBOEHHs 00pa3oBaTe/LHOM
NporpaMmbl

3.1  Bompocsl AJisl yCTHOTO OMpoca
JaiiTe onpenesieHre KOMIIJIEKCHOTO YHCJIA.

Yro Ha3pIBaeTCS CyMMOH M YMHOKEHHEM KOMILIEKCHBIX yncen?
Kakumu cBoiictBamMu 00/1a1aeT cJ10KeHHe KOMILJIEKCHBIX YHCeJI?
JlelicTBUS HA/l KOMILJIEKCHBIMH YHMCJIAMH.
3anuch KOMILIEKCHBIX YHCeJI: ajiredpanyecKasi, TPHrOHOMeTpU4yecKas,
MOKa3aTeJIbHasA.
Yro nHasbiBaercs q1udppepenunanom pynkuumn?
B yem 3akJiii0uaercs reomeTpudeckuii cMbica qugdepennuana GyHkuuu?
3anumure ypaBHeHHEe HOPMAJIM K KPUBOMH
CoopmysnpyiiTe, B 4eM COCTOUT MeXaHHMYECKHIi cMBbICJ BTOPOM
NPOM3BO/HOIM.
CdopmyanpyiiTe He00X0aUMOeE YCJIOBHE BO3PACTAHUSA U YObIBAHUA (PYHKUIHH
HA OTpe3Ke.
Kakue uHTepBaJIbl HA3bIBAIOTCH HHTEPBAJIAMH MOHOTOHHOCTH (QyHKIIUH?
Kakue 3Hayenusi QyHKIMH HA3BIBAKOTCH IKCTPeMyMaMu GyHKIun?
Kakue TOYKH Ha3bIBAIOTCH CTALIMOHAPHBIMH?
CoopmysmmpyiiTe NPaBUI0 HAXOKACHHUA IKCTPeMyMa GyHKIMH C IOMOIIbIO
NPOU3BOJHON IEPBOro MOPSIAKA.
CdopmysmpyiiTe NpaBu/I0 HAX0KAEHHUS IKCTPeMyMa GyHKIUH C IOMOIIbIO
NPOU3BOJHONH BTOPOI0 MOPS/IKA.
Kakoii rpauk HazpiBaeTcs BbIMYKJIbIM BBepX? BHu3?
Kakue uHTepBaJibl HA3LIBAIOTCSI HHTEPBAJAMM BBIIIYKJIOCTH rpauka
pynxnun?
Kakas Touka Ha3pIBaeTcsi TOUKOM nepernda rpadpuka pynkuun?
CoopmympyiiTe NpaBUI0 HAXOKICHHUA TOYeK nepernda rpagpuka GyHkuun?
Yro Ha3pIBaeTCS HeONpeAeIeHHbIM HHTerpaaom pynknuu f (x)?
Yro Ha3pIBaeTCSsl HENOCPEACTBEHHBIM HHTETPHUPOBaHHEM?
Kakue MeTobl HHTErpUPOBAHUSA BbI 3HaeTe?
. UTo Takoe MeTO/ 1O YacTaAM?
. YUTo Ha3bIBaeTcsl onpe/eieHHbIM HHTerpajaom ¢pynkuuu f Ha orpeske [a;b]?
. B 4em 3aki04aercsi reOMETPHYECKHH CMBICJ ONPEACJCHHOI0 MHTerpaja or
HeNnpepbIBHON HEOTPHLATEJIbHOH QyHKINH?
. IlepeunciuTe OCHOBHBIE CBOMCTBA ONPEAEJEHHOI0 HHTerpaJa.
. Chopmysmpyiite Teopemy o nuddepeHINPOBAHNHM HHTErpaja 1o BepXHeMy
npenaeJiy.
. 3anuumure popmyay Herorona - JleiiOHunna.
. B uem 3akirouaercs (opmy/a 3aMeHbl NEPEeMEHHON MHTErpMpPOBAaHUA B
ompeeIeHHOM HHTerpaJie?
. 3anumure ¢QOpMYJy HMHTEIrPHPOBAHHUSI MO0 YacTAM JUIA OINpeAeeHHOI0
HHTerpaJja.
. UTo Takoe BeKTOp?



32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54,
55.
56.

57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.

3anummTe CyMMY H Pa3HOCTh BEKTOPOB.
3anuiure ypaBHeHUe NPAMOii, OKPYKHOCTH.
CdopmyanpyiiTe akCHOMBI CTEPEOMETPUM U CJIEACTBUA U3 HUX.

B 4em 3ak/r04aercs NPU3HAK Napa/uIeJIbHOCTH NPAMOM U IVIOCKOCTH?

Hepeqnc.JmTe CBOMCTBA NEPHECHANRKYJIAPHOCTH IPAMBIX U IJIOCKOCTEN.

JaiiTe onpeaenenne NeprneHIMKY/Ipa, HAKJIOHHON 1 NPOEKINH HAKJIOHHOM.

IMokaskuTe HA MOJ€eJIM IelicTBHE TeOpPeMbl 0 TPeX MeprneHInKYyJasipax.

CdopmyampyiiTe TeopeMy 0 Tpex nepneHInKyJIasIpax.

Kaxkoii yroJs Ha3piBaeTcsi IByIrpaHHbIM ?

JaiiTe onpeaesieHre MHOTOTPAHHUKOB

Yro Ha3pIBaeTCS NPU3MOIi?

Buabl npusm.

Kakas npusma Ha3bIBaeTcss NpsIMOi ?

Ilepeuyuncinre 1 00bACHUTE 31€MEHTHI IPU3MBI.

JaiiTe onpeaesienne napaJsuiejenumnena.

Buabl napasuiesnenuneaos.

Yrto Takoe NpAMOYIoJbHbIN NapaJsienenunen?

Yro Takoe JuHelHbIe pa3Mepbl NapaJjieenumnena’?

Yemy paBHA IJIOIIAAb IOBEPXHOCTH NapaJjuiejienumnena?

Yro Takoe nupamuga?

Ilepeuuncimnre 3j1eMeHTHI NMPAMHU/bI.

Kakue ceuennsi B nupamujie 0bIBalOT U YTO CO00M NpeacTaBsiioT?
Yrto Takoe yceyeHHasi mupamuaa’?

[aiiTe onpenesienne anogembl.

Yemy paBHa ILUIOIIAAb IOJHOW IOBEPXHOCTH NHMPaMHALI H
nupamMuabl?

YTo Ha3pIBaETC KPYTOBBIM LUWJIHHAPOM, KPYTOBBIM KOHYCOM?
JJieMeHThI HUJIMHAPa U KoHyca. Kak o0o3Haualorces B 3agave?
Kak nojsiyuen yceueHHbli KOHyC?

Ceuenus B Tes1aX BpalleHHUs.

lap, Cdepa. OnpeaesieHus 1 31eMEHThI.

ITnomans chepsl n 00bem mapa.

Yro Takoe 00beM?

Yemy paBeH 00beM mUpaMuabl — KOHyca?

Jaite onpenejieHue pasMelieHns, NePeCTAHOBKHU, COYETAHUS.
3anummre dpopmyay 6unoma HoroTona.

Yemy paBHA NOJTHASA BEPOSITHOCTH?

yCeUeHHOM

Yemy paBHa JMCKpeTHasl cJy4yaiiHasi BeJIMYMHA U 3aKO0H ee pacinpeeeHHus.

Yro Takoe BbIOOPKHU, BLIOOPOUYHbIE pacnpeaeaeHus?



3.2. BapuaHThI NPAKTHYECKHUX U CAMOCTOATEIbHBIX PadoT.

IpakTnyeckas padora. «[lokazarenpHble U JIoTapuPMUUYECKHE YPABHEHUS U HEPABCHCTBAY
Bapuanr 1.

1. Pemmuts ypaBHEHHS:
1) 3 —3° =78 2)2.4°+5.2°+2=0 3) 3*2“"5.\/':% 4) log, , (X* +4x—20) =0
5) Igx* +1g4x=2+Igx® 6) log,(x—2)+log,(x+2)=log,(2x-1)

2. Pemmmth HepaBeHCTBA:

1) 2/2.2%° 2% 2) 2 +2% <20 3) 3% -4-3+3<0 4) log,(5x—-9) <log,(3x+1)

5) log, (6—x) > log, x* 6) log,(3x+1) <2

2 2

3. Pemuth rpauuecKuM Ciocooom:

Bapuanr 2.

1. Pemuth ypaBHEHUS:
1 2x-8
1) (Ej =216 2) 521572 =48 3) 3-9¥-10-3*+3=0

4) Iogé(x2—10x+10):0 5) log, x* —log, x—2=0 6) log, s (4x+1)—log, s (7x—3) =1

3

2. Pemuth HepaBeHCTBA:
3 1 2x-1 8
1) «/125.\/335.(§j 2) 32x—1_32x—3<g 3) 52 — 4.5 _5<0

4) log,(5x-1)<log,s x 5) log,(12x+2) >log,(10x+16)  6) log ; (x* +22) <log ;(13x)

3. Pemmuthb rpaduueckiM criocooom:

2" =9—lx
3

BpewMs BeImonHEHUS:
IToBTOpEHHE TEOpETHUECKOTO MaTepraia — 12 MUHYT, pemieHne mo oopasiy — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITETIFHOE BBITTOJIHEHHUE 3a1aHuil — 60 MUHYT.

Kputepun oneHKN BHINOJHEHUS] MPAKTHYECKHX PadoT
«5»-Pabora 1omKHa ObITh BBINIOJIHEHA IPABUJILHO U B MOJIHOM 00béMe , 90-100% BBINOTHEHHMS.
«4»-Pabora BeINIOIHEHA IPABUIIBHO, HO HMEIOTCSI HEIOUETHI, MPOIICHT BhIIONHEHMS 75-89%.



«3»- PaboTa BeITIOTHEHA TIPABIIILHO, HO UMEIOTCS OITHOKH, MPOTICHT BhITTOTHEHMS 50-74%.

CamocrtositenbHast padora. «PopMyIibl IPUBEACHUS
Bapuanr 1.

Haiitn 3HaueHne BbIpaKeHUS:

3 cos(m—B)-3 sin(§+ﬁ) 4) 40 sin 165°
1) cos(B—3m) sin 1959
. s
2) 272 cos(—675%) 5) 8sin (5 - 05)
3) -17v/3tg(1050°) 6) -42tg108° - tg198°
Bapuanr 2.

HaiiTn 3HaueHue BbIpaXKEHHUS:

cos(n—ﬁ)—sin(—3§+ﬁ) 4) —26sin 64°
cos(B—) sin 2969
2) 12v2 cos(-225°) 5) 10sin (%—a)
3) 24+/3tg(1020°) 6) -32tg123° - tg213°

Kpurepun oueHuBanus

«oTuHOY - 85%-100% mnpaBUIBHBIX OTBETOB,

«xoportro»- 65%-85% npaBHIIbHBIX OTBETOB,
«ynoBIeTBOpUTEIbHON- 50%-65% npaBUIBHBIX OTBETOB,
«HEYJOBIETBOPUTENbHO»- MeHee 50% MpaBUIILHBIX OTBETOB

CaMmocrosiTeibHasi padoTa. «J{0Kka3aTesbCTBO TPUTOHOMETPUUYECKUX TOXKIECTBY

Bapuanr 1.



IMo2ym au 00HOBpeMeHO BbINOIHAMbCL PABCHCMBA ?
: 4
SIna =——,C0Sa =——
5 5
a)oa 6)wem 8)u 0au Hem.

. 3
2.BoiuucnumoSina, eciu COSa = —gu 5 <a<r.
4 4
a)—0)—— 8)18
)5 ) c )

] 2 T
3.Boruuciumes  CtQa,ecau Sina = —gu T<a< ?

J21 5)‘/2_1 2

a)— )—.

2 2 5
4.U3zeecmmuo,umo tga = 2.Hatioume 3naueHue 8bipaxceHus:
tga —ctgo a)L, 6)—§ 6)§
ctga +tga 5 5
Bapuanr 2.

1Moeymau 0OHOB8peMerHO BbINOIHAMBCA PABEHCMBA?

J23

sina = ——3u coSa =——
5 5
a)nem 6)oa 6)u 0au Hem.

. 5 =z
2.Buiuucnume COSex, ecmu Sing = E, E <a<r.
-2 59t

13 13 712
3.Boiuucnume tQa,eciu ctgo =-3 u% <a<rm

1 1
-136)= 6)-=.
a) )3 973

. sina —cosa
4.Haiioume 3nayenue svipasicenus. ———  — , ecau tga = 2

sing +cosa
a)l,6 6)-0,6 6)0,6

Kpurepun onenuBanus

«otrmaHO» - 85%-100% mnpaBMIILHBIX OTBETOB,

«xoporo»- 65%-85% mnpaBUIIEHBIX OTBETOB,
«ynoBieTBOpUTEIHEHO»- 50%-65% TpaBHIBLHBIX OTBETOB,
«HEYIOBIETBOPUTEITHHO»- MeHee 50% TMpaBWILHBIX OTBETOB

CamocrosiTejibHast padoTa. «Tabuuia ¢ GopMysiamu JUTs pelieHns ypaBHEHHIA COSX=a, SinX=a, tgx=a
u ctgx=a»

DopMyJibl KOPHEH NPOCTEHIIMX TPUTOHOMETPHYECKUX YPABHEHUI.

Nl /N



A

1o,
NI
1 0

a \J
1 -1
ypaBHEHHUE s
M T T
siInX=a X=§+2ﬂn,nez x=m,neZ x=—5+2ﬂn,nez
x \
COS X = a x=2m,neZ x:5+7m,n€Z x=7r+2mne”Z
a
O<ax<l1 -1<a<o0
ypaBHEHHE
cos X =a X =% arccos a +2nn, ne”Z X == (1 —arccos (- a)) +2nn, ne”Z
X =(-1)"-arcsina+mn, ne”Z x = (—=1)™arcsin (-a) + 7n, neZ
. WIH WITH
SINX=a
X1 =arcsin a + 2mn; X2 =(m - arcsin | X1 =-arcsin(- a) +2nn; x2 =(-m + arcsin
a)+2nn, neZ, (-a)) +27mn, neZ;
a=0 a<o0
tgx =a
X =arctga+mn, neZ x =(—arctg (- a)) + mn, neZ

Kpurepun onenuBanus
«oTmaHO» - 85%-100% npaBUIBHBIX HOpPMYII,
«xoporo»- 65%-85% mnpaBuiIbHBIX HopMyII,

«ynosieTBopuTeIEHON- 50%-65% mpaBHIBHBIX opMy,
«HEYIOBJIETBOPUTEIILHO»- MeHee 50% MpaBUIIBHBIX (HOpMY.L.

CamocrosnTenbHas padora. «[Ipocreiinire TpUTOHOMETPHYECKUE YPABHEHUS»

Bapuanr 1

1) arccosa WMeeT CMbICI, eCITH:
T

a)ac[0;n]; 6)ac[-1;1]; B)ac[-—;—=]r)ac(-1;1).

i
2'2

2) Pemenuem ypaBHeHusi COSx =0 SBISIOTCS:

i T
a)x=§+2nn,nez; 0)X=mn,neZ B)x=5+nn,nez; r)X=T+27Nn, neZ.

3) Beruucaure: arcsin 0 + arctg\/§




2)0,5; 6) 1 )~ r)ﬁ .

3 2

4) YpaBuenue 2tgx = -3:
a) UIMEET OJIHO pellieHHue; 0) He UMEET PEIICHUs; B) UMEET JBa PEIICHUS;
') IMeeT OECKOHECTHOE MHOYKECTBO PEIICHHM.

5)YpaBHeHue sinx = 73 UMEET PeIlCHUs:
T T T
a) x =(-1)" g +21nn,neZ; ©6) X=(-1)“§ +27n,neZ; B) X=(-1)“§ +1n, ne’Z,

r) X=(-1)”%+7rn, neZ

Bapuanr 2
1)arcsina uMeeT CMBICI, €CITH:

a)ac[0;n]; 6)ac[-1;1]; B)ac [—g;g];r) ae (-1;1).

2)Pemienuem ypaBHeHUsI COSx = - 1 sIBISIFOTCS:

i i
a)x=§+2ﬂ:n,neZ; 6)X=7mn,ne”Z B)x=§+nn,nez; r)X=n+27n,ne”.

3)Beruucnure: arcos 0 + arctg 1
2)0,5; 6) 1; B)—; 07,
3 4
4) YpaeHenue Ctgx - 4=0:
a) IMeeT OJIHO pellieHne; 0) He MeeT pelIeHus; B) UMEEeT JBa PEIICHNUS;
') UMeeT 0ECKOHEYHOE MHOKECTBO PEIICHH.

J3

5)YpaBHeHue sinX 27 MMEET PEIICHUS:
T T s
a) X =(-1)“g+2n n,neZ; 6)x =(-1)”§+2n n,neZ; B)X =(-1)“§+n n,nez,
s
r) X =(—1)”€+TE n,neZ

KpuTtepun onieHk# BbINOJTHEHUS] MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora momkHa ObITH BEITIOTHEHA IPABHIIBLHO U B MOHOM 00b&Me , 90-100% BBIIOTHEHMS.
«4»-Pabora BBITIOIHEHA TIPABUIIBHO, HO IMEIOTCS HEIOUETHI, TPOIIEHT BhIITONHEHHS 75-89%.
«3»- PaboTa BBINOJIHEHA MPABUIILHO, HO UMEIOTCS OLUTHOKH, IPOICHT BhinoHeHus 50-74%.

CamocrosiTeqbHast padora. «lIpocreifire TPUTOHOMETPUIECKUE HEPABEHCTBAY

Bapmuanrt 1
Pemmre HepaBeHcTBa:

1) sinx> l; \/E

2 sin2x+7<0
V2 4)
2) cost<7 tg x)1

5)
3) 2C0sx—1>0

Bapuanr 2

Pemure HCEPaBCHCTBA:



! 3) J2sinx+1(0
2 -N22
2) sin2x2_£_ 4) COS X \/_>0
i 5) ctg x(1

1) cosx>

N &

Kputepun onieHKH BHINOJHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BRITOJTHEHA MMPABUIILHO U B MOTHOM 00BEME , 90-100% BBITOTHEHHUS.
«4»-Pabora BbIITOJIHEHA MPABUIIBHO, HO MMEIOTCS HEIOUEThI, MPOLEHT BhimoiHeHus 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOJTHEHA MPABUIILHO, HO UMEIOTCS OITUOKH, TIPOICHT BhInoHEeHUs 50-74%.

IpakTuyeckas padora. «OcHOBHBIE (OPMYIBI TPUTOHOMETPHIDY

Bapuanr 1.
1. BelpasuTe BennuuHy yria: a) B paguannoii mepe:18°, —250°;

0) B rpamyCHOM Me e’z _r
pany p.15, 3

1. OrMerbTe Ha €AMHMYHOW OKPYXHOCTH TO4Ky P, . Ilokakute Ha depTexe 3HAYCHUS Sina u COSa , ecnu o

aBHO —
p 3
. 7
2. Ormpenenure 3HaK: sm(— 2120) u Ctg ?ﬂ- .

sindr — sin5§+cos37r

3. Beruuciure: a) ZCOSB—E—ltgﬂ'+Sin£; 0)
2 2 2 cos8rx

Bapmanr 2.
. 0 0 o 7 . 37
1. Belpa3ute BenuuuHy yria: a) B paauantoii mepe: —360° ; 2257 ; 0) B rpaxycHoii Mepe: 5 2

2. OrMeTbTe Ha EIMHHMYHOU OKPYKHOCTH TOuky P, . IlokaxuTte Ha 4epTexe 3HAUCHHUS Sina u COS &, ecnu &

aBHO —
p R
0 67
3. Ompenenure 31ak: c0S305" u tg et

tg8z —ctg 727[ +sin3xz

4. Bruucnure: a) 2 sin’ - \/§ctg Ty 1COS 27 ; 0)
0 3 2 1+1tg > + ctg z

4 4
BpeMsl BBINOIHEHHS

[ToBTOpEHME TEOPETHUECKOTO MaTepuaia — 12 MUHYT, penieHne 1o 0opasmy — 18 MHHYT, CaMOCTOSTETHHOE
BBITIOJTHEHHE 3a1aHnuil — 60 MUHYT.

Kpurtepun oneHKH BBINOJHEHHS] IPAKTHYECKHUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa OBITH BBHITTOJIHEHA PABUIILHO U B MOJTHOM 00BEME , 90-100% BBITOTHEHUS.
«4»-Pabora BBITIOIIHEHA IPABWIBHO, HO UMEIOTCS] HEOUETHI, MPOLEHT BhIIOIHEHHS 75-89%.
«3»- PaboTa BbInonHEeHa MPaBUIIbHO, HO UIMEIOTCS OIIMOKH, IPOLIEHT BhIToHEeHUs 50-74%.

IIpakTHyeckasi padoTa. «TpUrOHOMETPHUYECKHE yPAaBHEHHS

Bapmuanr 1



Pemmre ypaBHeHue:

1) sin x—%=0;2) 2cosx—+/3=0:3) 2cosx—-1=0;

4) tgx—~/3=0;5) ctg3x=16) sin(4x—gJ:%;7) tg(2x+%j:1.

BapuanT 2
Pewwume ypasnenue:
1) cosx—%:o; 2) 2sinx—+/3=0; 3) 2sinx-1=0;
4) \3ctgx+1=0;  5) tg2x=1; 6) co{3x+§j:g; 7) ctg(Bx—g)zl.

Bpewms BbINOTHEHHUS !
[ToBTOpEeHME TeOpeTHUECKOTO MaTeprana — 12 MUHYT, perierne mo oopasiyy — 18 MUHYT, CaMOCTOSATENBHOE
BBIIIOJIHEHHE 3a1aHuil — 60 MUHYT.

Kputepun ouieHKH BHINOJHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora momkHa OBITH BHIITOTHEHA PAaBUIHHO U B TOIHOM 00BEME , 90-100% BEITTIOTHEHUS.
«4»-Pabora BbINIOJIHEHA PABUIIBHO, HO MMEIOTCS HEIOUEThI, MPOIICHT BhIMOJIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOJIHEHA MMPABUIILHO, HO UMEIOTCS OITHOKH, TIPOICHT BhInoHeHUs 50-74%.
IIpakTuyeckas padora. «BrITyKI0CTh Tpaduka GYHKIIUU, TOUKH IEPETHOar
Bapuanr 1

Haiitu uHTEpBaBI BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH U TOYKH Tieperuda:

1) y=x3-3x+2;

2) y=x*-2x%+1;

3) y=x3-12x+4

Konumponvuvie sonpocwi:

a) YTO TAKOE WHTEPBAJIbI BBITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH (DYHKITUM?

0) J0CTaTOYHOE YCJOBHH CYIISCTBOBAHHUS TOYKH Meperuda?

B) BCIOMHUTH QJITOPUTM UCCIIE0BaHUs (PYHKIIMH HAa TOYKH reperuda?

Bapuanr 2

Haiitu uHTEpBaBI BRITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH U TOYKH TTeperuoa:

1) y=x>+6x*—-15x+8;

2) y=—x*+8x*-7;

3) y=(x + 1)?(x-2)

KOHmpOJZbele 680npocol.



a) YTO TAKOE WHTEPBAJIBI BBITYKJIOCTH U BOTHYTOCTH (DYHKITUH?

0) IOCTaTOYHOE YCJIOBHH CYIIECTBOBAHUS TOUKH mepernda?

B) BCIIOMHUTH aJITOPUTM HCCIIeOBaHUS (PYHKIIMH HA TOYKH repernda?
BpeMsi BEINOJIHEHUS

[ToBTOpEeHME TEOPETHUYECKOTO MaTepuana — 12 MUHYT, pelieHne mo o0pasiyy — 18 MUHYT, CAMOCTOSTENBHOS
BEITIOJTHEHHE 3a7aHuii — 60 MUHYT.

Kputepun onieHKH BHINOJHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa OBITH BBITIOHEHA MIPABUIIBHO U B MOJIHOM 00bEMe , 90-100% BrITOTHEHUSI.
«4»-Pabora BBITIOIHEHA MPABWIBHO, HO UMEIOTCS HEJIOUETHI, MPOIICHT BBITONHEHHS 75-89%.
«3»- PaboTa BBIMMOTHEHA IPAaBHIILHO, HO UMEIOTCS OIMHOKH, TIPOIeHT BhImoHeHus 50-74%.
IIpakTuyeckas padora. «[loctpoeHue rpaguKoB QyHKIIHID)

Tema: «MAccaenoBanue GQyHKIMH M NOCTPOECHUE ee rpaduKa ¢ MOMOIIBLIO IPOU3BOAHOI.
BapuanTt 1

HccnenoBath GyHKIHMIO ¢ TOMOIIBIO TPOU3BOTHON U TIOCTPOUTH €€ rpaduK:
1)y=x>-3x*+4

2)y=-x*-8x*-16

3)y=—x>+3x+2

Bapuanr 2

HccnegoBath (I)YHKI_II/II-O C IIOMOIIBIO HpOH3BO)IHOI>i " ITOCTPOUTH €€ Fpa(l)I/IKI

1)y = —x* +4x* — 4x

1 1
2)y==x*-——x*
)Y 4 24

3)y=x*-2x"+2
BpeMms BBITOJTHEHUS

[ToBTOpEHNE TEeOpeTHYECKOro MaTeprana — 12 MUHYT, peleHre mo oopasiyy — 18 MUHYT, caMOCTOSATENbHOE
BBITIOJIHEHHE 3a7aHui — 60 MUHYT.

Kpurepun oueHKH BBINOJTHEHUS MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa OBITH BRINOJIHEHA TPABUIILHO U B TOJTHOM 00bEME , 90-100% BbIMONIHEHUS.
«4»-PaboTa BEITIOJTHEHA MPABUIIHLHO, HO UMEIOTCS HEJIOUEThI, MPOIESHT BBITOJIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBIMOTHEHA TPABUIBHO, HO UMEIOTCS OIMOKH, MPOLEHT BhInonHeHust 50-74%.

IpakTnyeckas padora. «Tabnuna HeonpeaenEHHBIX HHTErPaIoB. HenmocpeacTBeHHOE HHTETPUPOBAHUEY
Bapmuanr 1

Brruuciurn HUHTCTpal:



1) j%co{Zx + %)dx ;

2) J‘e2x+4dx;
3) j3sin[2x—%)dx;

4) .[(— % +e¥— colexjdx :

KOHmpOJZbeZe 80Nnpocsl

a) CKOJIBKO TTepBOOOPa3HBIX MOXKET OBITH Y 0fHON ¢yHKImMK? Kak Ha3bIBaeTcs 3TO CBOWCTBO?

6) BBIYHCITHTH: j(xz +3e* —6X+ %cos xjdx .

Bapuanr 2

BbIYMCIUTS MHTETPAT:

1. V4
1) [Lsinf ax—Z Jax
).[Ssm[ X 6] X
2) [(5x+8)dx;
3) j6co{1x+£jdx;

3 3
4) J'(—g+e6“—sin 3xjdx.
X

KOHmpOJZbele 680npocsvl

a) CKOJILKO NIEPBOOOPA3HBIX MOXKET ObITh Y 0HOM GyHKIMU? Kak Ha3bIBaeTCs 5T0 CBOUCTBO?
5 . 1
0) BBIYHCIIUTE: I 4X° +7—6X +gS|nX dx.

Bpewms BbIoIHEHNS
[ToBTOpEHME TEOPETHUECKOTO MaTepuaia — 12 MUHYT, pelleHue o o0pasiyy — 18 MUHYT, CAaMOCTOSTEIBHOE
BBIIIOJIHEHUE 3a1aHuil — 60 MUHYT.

KpuTtepun onieHKH BbINOJTHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BHIITOJIHEHA PABUIIBHO U B ITOJIHOM 00BEME , 90-100% BEITIOTHEHUSI.
«4»-Pabora BbINOJIHEHA PABUIIBHO, HO MMEIOTCS HEIOUEThI, MPOIEHT BhimoyiHeHUs 75-89%.
«3»- PaboTa BbITOIHEHA MTPAaBUIIBHO, HO MMEIOTCS OIUOKH, TIPOLIEHT BhIMoHEeHUs 50-74%.

IIpakTnyeckas padora. «OnpenenéHHblii UHTETPaAll U €70 FT€OMETPUUECKHI CMBICII.
®opmyna Hetotona- Jleitbuuma»

Bapuanr 1.
1. 3anumure ¢ MOMOIIBIO HHTETPaIA IIIOMAAb PUTYPHI, H300pKEHHONW HA PUCYHKE:



y=vX

u X

2. Berunciuth ompeneneHHble MHTETpaibl, MONb3yiach hopmyinoit Herorona-Jleiionuma:

3

1. J2cosx dx

2. f_:'a dx

3 dx
I

4. [(4+x)dx

Bapuanr 2.
1 3anummTe ¢ noMopo MHTErpaa mioma GUrypsl, H300paKeHHON HA PUCYHKE:

1 Y= COS X

ne2

2. Boluncnauth ompeneneHHble WHTErpajbl, MoNb3ysack popmynoit Hetorona-Jlelonuna:
z
Z o
1. | 2sinx dx

2. ff x dx

1de 3
0
x+1 4
JJ (5 — 0dx

Bpems BeinosiHeHUS:
[loBTOpeHue TeopeTHuecKoro Marepuana — 12 MUHyT, peuienue mno oopasuy — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITETTFHOE BBITTOJIHEHHUE 3a1aHuii — 60 MUHYT.

Kputepun oneHKr BBINOJHEHUS] MPAKTHYECKUX padoT

«5»-Pabota nomkHa ObITH BHIIOJIHEHA MPABUIILHO U B TOJIHOM 00béMe , 90-100%
BBITOJTHEHHSI.

«4»-PaboTa BBITIOJHEHA MPaBHIBHO, HO UMEIOTCSl HEJIOUEThI, MPOIEHT BBHIIOJIHEHUS 75-
89%.

«3»- PaboTa BeIMIOTHEHA TIPABIIILHO, HO UMEIOTCS OITHOKH, MPOTICHT BBHITTOTHEHMS 50-
74%.



IIpakTnyeckas padora. «BprunciaeHne onpeaenEHHBIX HHTETPATIOB)»
BapmuanTt 1

1. BeraucanTs onpeaeneHHbIN HHTETPaT:

0 (2 2.2
1)fx ~2x 3—2x)x; Z)IX ~3x-10,
% X—2 1 X+2

X—3

-1

3) ie_gdx j(x2—3xX4—3x)dX 2)
0

Bapuanrt 2

1. Beruncnuts onpeeneHHbI HHTErpat:

1)J3u(x2—3x+2X2+x)dX_ 2)]-)(2_4X I
2 x—-1 ’ 5 X—2
" t X% —6X
3) _[e 4dx j;de 4)
X_
0 -1

Bpewms BeimoaHEHUS:

IloBTOpEeHME TeOpeTHYECKOro MaTeprana — 12 MUHYT, pelierne o oopasiy — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITEJIbHOE BBIMOIHEHUE 3aAaHU — 60 MUHYT.

KpuTtepun oueHkH BbINOJTHEHUS] NPAKTHYECKUX PadoT
«5»-Pabora nomKHa ObITh BBITIOJIHEHA IPABUJILHO U B MOJIHOM 00béME , 90-100% BBIIOTHEHMS.

«4»-Pabora BbINOJIHEHA TIPABUIIBHO, HO MIMEIOTCS HEJIOUEThI, MPOIICHT BhIoJIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOTHEHA MMPABUIIEHO, HO UMEIOTCS ONTHOKH, TIPOIeHT BhimotHeHus 50-74%.

IIpakTnyeckas padora. «lIpunoxenue onpeneN€HHOr0 HHTErpaia K BBIYUCICHUIO IIOIAISH TIOCKUX
buryp»

Bapuanr 1

1.Berancnuth miomaas GUrypel, OrpaHIYeHHON THHUSMI:
1) y=x%, y=0, x=4;

2) y=x*+2, y=0, x=0, x=2;

3) y=sinx, y=0, x=%;

Koumponvnwvie sonpocor:

a) YTO TaKoe KPUBOJIMHEHHAS Tpanenus?



0) 3anmcaTh GOpMYJIBI TSl BEIYUCICHHUS KPUBOIMHEHHBIX TPaIeuil CIeAYIOMEero BUa:

y=f(x)

ST

X

)

X b

a y

Bapuanrt 2

1. Boiuucnums niowads gueypsl, 02paHuyeHHol TUHUAMU:
1) y=x%, y=0, x=-3;

2) y=x3, y=0, x-3, x=1;

3) y=cosx, y=0, x=-2, x=2.

)y y 1 1

KOHmpOJleble esonpocwl.

a) 94TO TaKOoe KpUBOJIMHEIHAS Tparenus’?
0) 3anrcaTh GOPMYJIBI TSl BEIYUCICHHUS KPUBOJIMHEHHBIX TPAMCIUH CIEAYIOMIEro BU/A:
’ =

y=g(x)

1
[a

[SS3) S

BpeMms BEIDOJIHEHUS
[ToBTOpEHHE TEOpeTHUECKOTO MaTeprana — 12 MUHYT, pelieHue mo oopasiy — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITEJIbHOE BBIMOJIHEHUE 3aAaHU — 60 MUHYT.

KpuTepun oleHKH BBINOJTHEHHS MPAKTHYECKHX PadoT

«5»-Pabora nomKHa ObITh BBITIOJIHEHA IPABWJILHO U B MOJIHOM 00béMe , 90-100% BhINOTHEHMS.
«4»-PaboTa BBHITIOJHEHA MPABUIBHO, HO UMEIOTCS HEJIOUETHI, MPOICHT BhINONHEHHs 75-89%.
«3»- PaboTa BBINOJIHEHA MMPABUIIBHO, HO UMEIOTCS OLTHOKH, POICHT BhimoHeHus 50-74%.

IIpakTu4yeckast padora. «Teopema o TpEX NEPIEHANKYIAPAX»

Bapuanr 1

1) A u B — To4KH, pacroJoKeHHBIE 110 OJIHY CTOPOHY OT 1iockocTH o ; AC u BD — nepnieHqukynspsr Ha
3TY IJIOCKOCTB;

AC =19 cm, BD =10 cm, CD = 12 cMm. BerauciuTb paccTosiHue MeXIy ToukaMu A u B.



2) B paBHoOeapennom tpeyroasanke ABC ocaoBanue BC paBHo 12 cM, 60koBas cropona — 10 cum. 13
BepIIHBI A TIpoBeneH oTpe3ok AD = 15 oM, meprienaukysipabIi rockoct ABC. Hailitu paccTosame
ot Touku D no croponsr BC.

Bapuanrt 2

1) A u B — TOYKH, pacmoIoKeHHbIE 10 OJHY CTOPOHY OT 1iockocTh o ; AC u BD — neprieHauKyisps! Ha
3TY IJIOCKOCTH;

AC =27 cm, BD =15 cm, AB =20 cm. Beraucnuts paccrosiaue mexxay Toukamu C u D.

2) Otpe3ok marHOM 10 cM mepecekaeT IIOCKOCTh; KOHIIBI €r0 HAXOIATCS Ha PACCTOSHUN 3 CM U 2 CM OT
iockocT. Haiitu yros Mexy JaHHBIM OTPE3KOM U TLUIOCKOCTBIO.

BpeMst BBITOJIHEHNUS
IToBTOpEHHE TEOPETHUECKOTO MaTeprana — 12 MUHYT, pelieHue mo oopasiry — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITETIbHOE BBINOJIIHEHUE 3a1aHuii — 60 MUHYT.

Kpurtepun oueHkH BbIIOJTHEHUS] NPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomKHa ObITh BHITIOJIHEHA IPABWIILHO U B MOJIHOM 00béME , 90-100% BBIIOTHEHMS.
«4»-Pabora BhINOJIIHEHA IPABUIIBHO, HO MIMEIOTCS HEIOUCEThI, MPOIICHT BhIOJIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOTHEHA MMPABUIIEHO, HO UMEIOTCS OITHOKH, IPOIeHT BhimotHeHUs 50-74%.

IIpakTuyeckast padora. «MeToJ KOOPAUHAT B TPOCTPAHCTBE
Bapuanr 1

1) Hano: A (-3;4; 1), B (5; -2; -3).
Haiitu:
a) IUIHY oTpe3ka AB;

e

AB.
0) KoopAMHATHI BEKTOpa =~ ;
B) KOOPJMHATHI CEpeIHHBI 0Tpe3ka AB;

2) A(-3; m; 5), B(2;-2;-5), C(x; 0; 0) — cepenuna orpe3ka AB. Haiitu x,m —?
3) d=31 5744k
4) Z=m

5) @ {1;2;4} 5 {1;1:05}. @ & 2

=1

—5J 4+ k. Koopaunate! Bektopa @9

—_

f+3f+4k, b:4£+mj—7;c,5l 5 Haiitu m - ?

6) Mano: A(1; 1; 0), B(3; -1; 0), C(4; -1; 2), D(0; 1; 0).
Haiinure yron mexnay npsameivu AB u CD.
Bapuanr 2

1) Hano: A (-1; 2; 2), B(1; 0; 4).
Haiitu:
a) JUIMHY oTpe3ka AB;

—_

6 AE.
) KOOpAMHATHI BEKTOPA ;
B) KOOPIMHATHI CEpeANHBI 0Tpe3ka AB;
2) A(-2; m;5), B(3;-4;-5), C(x; 0; 0) — cepenuna otpeska AB. Haittu x,m —?

3) @=5i47 Jok. KoopauHatsl BeKTOpa @ 9



4 @=mi+2/+5k b=giimi_7k & L& Hajimm—2

5) @{1;12:4} 7 {10;15). & & _7

6) MHano: A(2;2;0), B(3; -1; 0), C(2; -1; 4), D(0; 1; 0).
Haiigure yron mexay npsimeivu AB u CD.

Bpewmst BbIMoIHEHHUS:
[ToBTOpEHME TEOpEeTHYECKOT0 MaTepuana — 12 MUHYT, pelienue mo oopasuy — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITETTFHOE BHITTOIHEHHUE 3a1aHuii — 60 MUHYT.

Kpurtepun oueHKH BbINOJHEHHS] IPAKTUYECKHX PadoT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BRIITOTHEHA MMPABHIILHO H B TOTHOM 00BEMeE , 90-100% BBITOTHEHMS.
«4»-Pabota BrINOIHEHA TPAaBIUIIBHO, HO IMEIOTCS] HEIOYETHI, MPOLEHT BBITOMHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BbINIOIHEHA TPAaBUIIBHO, HO UMEIOTCS OIIMOKH, TPOLEHT BhinonHeHus 50-74%.

Ipaktudeckas padora. «Cdepa u map. Bzanmuoe pacnonoxenue chepsl U IOCKOCTH.
KacarenbHas IJIOCKOCTh K ceper»

Bapmuanrt 1

1) Ilnomans cedeHus, He MPOXOJALIETO Yepe3 LEHTpP Iuapa, paBHa 16w M2, Haiimure miomans
MOBEPXHOCTH 1Iapa, €CJIM PacCTOSHWE OT LIEHTpa MIiapa 0 CeKylled IIOCKOCTH paBHO 5 M.

2) TloeepxHocTb mapa pasua 807 cm? ONpeneuTh JUaMeTp mapa.

3) Jlmamerp mrapa paBet 2 cM. Ero 06beM ¥ MOBEPXHOCTH PABHBI:

a) %7[ e udncem?;,  6)4n? emPu oM.

Bapuanr 2

1) Paauyc cdepbl paBeH 13 M, a paccrosHHe OT €€ LEHTpa /0 CEKYyIIeH IIOCKOCTH PaBHO 5 M.
Haiimute niavHYy OKPYXKHOCTH CEYEHUS CQephl.
2) TosepxHOCTH mapa paBHa 3247 cm?. Haiitu ero paauyc
3) Huamerp mapa paBeH 2 cM. Ero 00beM 1 oBEpXHOCTh PABHBI:

a) %ﬂ' cm? m4n em®;, 6) 21 em® u T eMA,

Bpewmst BelnosiHeHHUS:
IloBTOpEeHHE TeOpeTHUecKOro MaTeprana — 12 MUHYT, pelienne o oopasiy — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITETILHOE BBIMOJIHEHHUE 3a1aHuil — 60 MUHYT.

KpuTtepun oueHkH BbINOJHEHUS] NPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora jomKHa ObITh BBINIOJHEHA IPABWILHO U B MOJHOM 00béMe , 90-100% BBIIOTHEHMS.
«4»-PaboTa BBITIOJHEHA MPABHIBHO, HO UMEIOTCS HEJIOUETHI, MPOICHT BhINONHEHNS 75-89%.
«3»- PaboTa BbINOIHEHA TPaBUIBHO, HO UMEIOTCS OIINOKH, IPOLEHT BhinonHeHus 50-74%.

ITpakTuueckas padora. «[lmomaay noBepxHocTe 1 00BEMBI TEOMETPUUYECKUX TEI

Bapuanr 1

13apanme: B mpaBriIbHON TPEyroJIbHOM pU3ME CTOpOHAa OCHOBaHU:A paBHa 18 cM. Haiftn nmomans
MIOJIHOW MOBEPXHOCTH NMPHU3MBI, €CJIN BBICOTA MPU3MBI paBHa 12 cM.

2 3aganue: Haiitu o0beM KOHYCa, €CiH €ro BhIcoTa paHa § cM, a oOpasytomias pasHa 10 cm.



3 3amanue: TTomanps 0CEBOro CeyeHMs IMIMHApPa paBHa/ Ocm® | a TUIONIAb €ro OCHOBAHHS Scv? .
Haiitu mnomaas nogHON MNOBEPXHOCTH UIUHPA.

4 3amanme: Onpenenuts 00beM MPSIMOYTOIHFHOTO MapajuIeenuIiea Mo 3-M ero U3MEpeHnsIM: a = 8,
B=1,3,c=6
Bapuanrt 2

13apanme: B mpaBuiIbHOM IIECTUYTOIBHON TPU3MeE CTOpOHA ocHOBaHM paBHa 10 cMm. Halitu niomans
TIOJIHOW MOBEPXHOCTH NMPHU3MBI, €CJIM BBICOTA MPU3MBI paBHa 15 cM.

2 3apanue: Haiitu 00beM IMIIMHAPA, paJRyC KOTOPOTO PaBeH 6 CM, AMAroHa b OCCBOIO CEYCHUS C
BBICOTOM cocTaBnseT yroa 30°.
3 3apanme: Ilycts |, h, r, ScooTBeTcTBEeHHO 00pa3yIOIas, BHICOTA, PAANYC OCHOBAHUS, TUTONIAIb

. . _ 2
60KOBOIT IoBepxHOCTH KoHyca. Haiftu: | , ecnm h=4cm, S=48mea?, S,,, = Imem

4 3apanue: OnpenenuTb 00BEM MPSIMOYTONBHOTO MapaUIeNeN IIe/[a o 3-M ero U3MepeHusM: a = 18,
B=0,1,c=2

BpeMst BBITOJIHEHNUS
IloBTOpEeHME TeOpeTHYeCKOro MaTeprana — 12 MUHYT, pelierne o oopasiy — 18 MuHyT,
CaMOCTOSITETIbHOE BBINOJIHEHHUE 3a1aHuii — 60 MUHYT.

Kpurtepun oueHkH BbIIOJTHEHUS] NPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomKHa ObITh BHITIOJIHEHA IPABMIILHO U B MOJIHOM 00bEME , 90-100% BBIIOTHEHMS.
«4»-Pabora BhINOJIHEHA TIPABUIIBHO, HO MIMEIOTCS HEIOUCEThI, MPOIICHT BhIOJIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOTHEHA MMPABUIIBHO, HO UMEIOTCS OTHOKH, TIPOIeHT BhImoTHeHUs 50-74%.

CamocrosiTesibHas padoTa. «Uncja0BbIe MHOMKECTBA»
CamocTosTenbHas pabora

14,8—6E+12,75—7£ 5
1. BbInOaHUTH AEHCTBUS 12 S +2—-3,75
2 .11 3
10—:3—=
3 12
1.8 1 5
2. P 11-:1—=5—x:—
SIIUTH MTPOITOPIIUIO 309 353

3. IlpencraBpTe 4MCIIO B BHJIE ACCATHYHON APOOH U PE3YIIBTAT OKPYTIIUTE IO COTHIX.
HaiiguTe aGComOTHYIO U OTHOCUTENBHYIO IOTPEIIHOCTH.

Bpewms Bemonnenus: 30 MUHyT
Kputepun oneHkun:  «5» MpaBUWIBHO PELIEHBI BCE 3aJaHMs
«4» IpaBUIIBHO BBINIOIHEHO 3a1anue Nel, 2
«3» NpaBUIIbHO BBINOIHEHO 3a1aHue Nel nou Ne2 u 3.

MareMaTHyecKHid JTUKTAHT 0 TeMe: « KoMmiekcHbie YHucIa»

YHIpOCTHTH BhIpaskeHue i’ .
BemomHuTE YMHOKEHUE B anreOpandeckoit popme (3—1)(2i +5).

Pa3jioxuTh Ha MHOXHTEH 25+ b2,

B ow b=

Bemomsuts nenerme (2—i):(=3+i).



=\2
5. Bossecty B crenenp (1—i)°.

o A2 .
6. BemonuuTs aeiicteus (2 —i)° +i%.

Bpewms Boinonnenus: 30 MUHYT
Kpurepuu oneHku: «5» IPaBUIIHLHO BBITIOTHEHBI BCE 3a/TaHUS
«4» NpaBWIBHO BBITIOJHEHO S 3aJJaHUI
«3» NpaBWIBHO BHINIOJHEHO 3-4 3a1aHus.
«2» BBINIOJIHEHO MEHEE TPEX 3a/IaHUM.
CamocrosiTesibHas padora. « MHOro4/jeHbn)
CamocrostenpHas pabora
YIpoCTUTE BBIpAKEHUS

2X 4x? 2X 1
L T2 2 |- 2 T ;
2X+Yy AX°+4Axy+y 4x—y° y—-2X

X 5 1) 28— x?
2. 5 + + | xX=-5+—1|;
X°—-25 5-x x+5 X+5
3 4X—6 ZXJ X
+

+ : .
X—4 x*-3x-4 x+1) 2x-3

Bpewms BeinonHenusi: 30 MUHYT

3.

Kpurepuu oneHku: «5» MPaBWIBHO PEILICHBI BCE 3a1aHUS
«4» paBWIIbHO pELICHBI 2 3a/1aHus
«3» MpaBWIbHO BBINOJIHEHO | 3a1aHue.

CamocrositesbHas padora. «CTeneHp yucia
CamocTtosaTenpHas paborta
1
1. OcBoboauTech OT HPPAMOHATHHOCTH B 3HAMEHATENE IPOOH ——— .
J5++/3
1
-5 1 1 1

2. Beruucnure (%) .252 -812.125 3,

3. Ympoctute BeIpaKeHHE:

1
A) \/; X2 :

1
B) <a0,4)2 .’

2 5
X 3.x3
B) 3
X5
3 3
2 _ _ 11
&b ath e,

az+b? a+azb?+b

Bpewms BeimonHeHus: 25 MUHYT
Kputepun onenku:  «5» NpaBUIIbHO PELIEHBI BCE 3aJaHUS;



«4» IpaBWIILHO PEIICHO HE MeHee 4 3a1aHui;
«3» MpaBUIIBHO PELIEHO HE MEHE 3 3aJaHUM.

CamocrositenbHas padora. « KopeHb HaTypaiabHOW CTENIEHU U3 YUCIIA»

1. Pemmte ypasHenus
A) V2X2 —3x+1 =X —3x+2 :
b) 3x+1=+1-x:

B) Jx+3-+/3x-3=10.

2. Pemure HepaBeHCTBA:

A) \/X—l<3;
B) V3X—X* <4-X

3. Pemre cuctemy ypaBHEHUH (JIOTOIHUTEIHHO):
{ 2x—3y+2 =3,

J3x+2y-5=2.

Bpewms Bommonnenus: 30 MUHYT

JlonoaHUTENbHOE 3a/1aHUE OLIEHUBACTCS OT/EIIBHO.

Kpurepuu ouenku:  «5» NpaBUIbHO PELIEHBI BCE 3a/1aHUS
«4» npaBUIIbHO pelIeHbl 2 ypaBHEHMS U 1 HEpaBEHCTBO
«3» NpaBWIbHO pellieHbl | ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO.

CamocrosiTeabHast paﬁoTa. «IlokazareabHEIC YPaBHCHU.

Bapuanr 1.

Pemmte ypaBHeHHS:

1. 91*3%=81 5 2% =4
2. 2x+2x+2:20 6 3x _3x3 __78
3. 3%x+1_10*3*+3=0 7. 2.4°+5.2"+2=0
4. 3243143x=39 geeas 3 1
8. 27
Bapuanr 2.

1. Pemuth ypaBHEHUS:

1. 5%%t=0,.2 5. 9*-3*-6=0
2. 471*2x=8 3.9¥-10-3*+3=0

1 2%-8 52X—l _52)(—3 — 4'8
3. (Ej =216

3+ 2 - — 243
4, 3¥2-3*=24 3 -

~N o

oo



Kpurepun oueHuBanust
«OoTIMYHOY - 85%-100% mnpaBUIBHBIX OTBETOB,
«xopoto»- 65%-85% npaBUILHBIX OTBETOB,
«yZOBIETBOPUTENBHO»- 50%-65% npaBUIbHBIX OTBETOB,
«HEYIOBJIETBOPUTEIILHO»- MeHee 50% MpaBUIIbHBIX OTBETOB

CamocrosiTtesbHas padora. «[TokazaTenbHble HEPAaBEHCTBAY.

Bapuanr 1. Bapuanr 2.
X 2-5x
1) (1/5)x <25 1)@ o

x-1 -0,5
2) (tg nf3) <9 2) (cos T/3)0% >/2

3)(L1/3)* >9

3) 321277
> )

A)49* 7" <T7H*
Kpurtepuu onenuBanus
«oTiuHO» - 85%-100% npaBHIIbHBIX OTBETOB,
«xopomo»- 65%-85% mnpaBHIBHBIX OTBETOB,
«ynoBieTBopuTenbHO»- 50%-65% mpaBUIBLHBIX OTBETOB,
«HEYJI0BJIETBOPUTEIHHO»- MeHee 50% MpaBUIIbHBIX OTBETOB

CamocrosiTesibHas padoTa. Ta6mumna mo teme: «CBoiicTBa JorapudmMoB. JlecATHUHbIC U
HaTypasbHbIe Jorapudmsl. [IpaBuna neiicTBus ¢ orapudmammy

Tabnuua norapudmon
a=b* — x=log,b
OcHoBHoe Jiorapu¢mMuYecKoe TOK1eCTBO:

aIOgab =b
CaoiicTBa Jorapu¢mMoB:
1) loga=1 9) log,b=—
2) log,1=0 : logea
3) log,(b-c)=log,b+log,c 10) logib = logcb
4) log,(2) = logyb - log,c 11) logyeb =Igb
5) lOgabk =k - logab 12) lg 10 = l, lg 100 = 2, lg 0,1= -1
_1
6) log,mb = - logjb 13) logyeb =Igb
7) logab =loganb 14) log.b =Inb,rme
8) alo8cb = ploga e=2,741828...

CaMocTosiTe1bHasi paboTa. «AJITOPUTM UCCIIEAOBAHUS TOKA3aTEIbHONW U
JorapupMHUUEcKOr (YHKIIUN



I'paduk mokasarenbHoii pynkuuun y = a*, rne a>0u a # 1 npuHAMAET pa3InYHbINA BH] B
3aBUCHUMOCTH OT 3HAYCHHUA OCHOBAHMHA a.

CBolicTBa IOKa3aTeILHOMN d)VHKHI/II/I C OCHOBAHUEM MCHBIITUM CAWHUIIBI.

1)

2)
3)
4)

5)
6)
7)

8)

OO6nacThlo onpeeneHus NoKa3aTelbHON (QYHKIMU ABISIETCS BCE MHOKECTBO
JeWCTBUTENBHBIX YUCEN: X € (—00; +00).

O6nacte 3nauenuii: y € (0; +) .

OyHKIUS HE ABJISIETCS HU YETHOW, HU HEYETHOM, TO €CTh, OHA OOIIEro BUAA.
[TokazarenbHas (yHKIMS, OCHOBAHUE KOTOPOI MEHBIIIE €MHHIIBI, YObIBAET Ha BCEH
00J1aCTH ONpeAeIeHHUS.

@OyHKIUSA BOTHYTas IPU X € (—00; +00).

Touek meperuda HeT.

I'opu3oHTanbHON acCUMITOTOM siBiIeTCs npsiMast y = 0 Ipu X cTpeMsIIeMes K ILII0C
0ECKOHEUHOCTH.

@yHKIMA poxoauT yepe3 Touky (0;1).

CBolicTBa ToOKa3arenbHONH GYHKIIMKA C OCHOBAHUEM OOJIBIINM €UHUIIBL.

1)
2)
3)
4)

5)
6)
7)

8)

Ob6unacTp onpeaeneHus Noka3aTenbHON QyHKINU: X € (—00; +00).

Oo6nacte 3Hauenuii: y € (0; +00).

OyHKIHUS HE SABJISICTCS HU Y€THOM, HU HEYETHOM, TO €CTh OHa OOIIETo BU/IA.
[TokazarenbHast QyHKIINS, OCHOBaHUE KOTOPOU OOJIbIlIE €AMHUIIBI, BO3PACTACT MPU

X € (—00; +00).

@OyHKIUSA BOTHYTas IPU X € (—00; +00).

Touek neperuda Her.

I'opu3oHTanbHOIM acCUMOTOTOM siBisieTcs npsiMasi y = 0 IpH X CTpeMsIIeMcs K MUHYC
OCCKOHEYHOCTH.

OyHKIHs poxoauT yepe3 Touky (0;1).

Jlorapupmuueckas pyukuus y = log,(x) ,rne a>0wu a # 1. Jlorapubmuueckas GyHKIHsI
orpeiesieHa JINIIh JIJIs TIOJIOKUTEIIBHBIX 3HAYCHUH apryMeHTa, To ecth, mpu X € (0; +0).

CaoiicTBa gorapuMuUeckoi PYHKIINK ¢ OCHOBAHHEM MEHBIINM €INHUIIBI.

1)

2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

O6nacte onpenenenus norapupmuueckoit pynkmun: x € (0; +00). [Ipu x cTpemsiiemes K
HYJIIO CTIpaBa, 3Ha4eHUs! GYHKLUHU CTPEMSATCS K TUTIOC OECKOHEYHOCTH.

OO6nactp 3HaUeHUH: y € (—00; +00).

@DyHKIUS HE ABISETCS HU YETHOM, HM HEYETHOM, TO €CTh OHA OOIIEro BUJIA.
Jlorapudmuueckas pyHKIMs yObIBaeT Ha BCell 00JIacTH ONpeaeeHus.

®ynk1us Boraytas npu x € (0; +00).

Touek nepernda Her.

["'opr30HTAIBHBIX ACUMIITOT HET.

@yHKIMS MpoxoauT yepe3 Touky (1;0).

CaoiicTBa jgorapudMmuieckoil GYHKIINK C OCHOBAaHHUEM OONBIINM €INHHUIIEL.

1)
2)

3)
4)
5)
6)
7)
8)

O6mnactp onpenenenust: X € (0; +00). [Ipu X cTpemsIeMcs K HYJIIO CIIpaBa, 3HAYCHHS
(GYHKIIUHM CTPEMSTCS K MUHYC OECKOHEYHOCTH.

O0nacThi0 3HaYCHUI JTOrapu(PMHIECKOIH (HYHKIIUH SIBISIETCS BCE MHOYKECTBO
JEUCTBUTENILHBIX YHCEN, TO €CTh, UHTEpPBaN Y € (—00; 400).

@OyHKUMS HE SBISETCS HA YETHOM, HM HEUYETHOM, TO €CTh OHA O0IIEero BUa.

@Oynxius Bo3pacraeT npu X € (0; +00) .

®Oynknus Boimykas npu x € (0; +00).

Touek nepernda HeT.

['OpU30HTATIBHBIX ACHMIITOT HET.

I'padux pyHKIMU MpoxoauT uyepes Touky (1;0).



CamocrosiTesibHas padoTa. «IToctpoenne rpadpuKoB MOKA3aTEILHON H  JJorapuMUIECKON

G YHKITII

[TocTpouts Tpaduku QyHKITHII

Bapuanr 1.
1) y=log;x

2) y=logi(x +1)
3

3) y=2+log,x

Bapuanr 2.

1) y=logix
2
2) y=logsz(x—1)

4) y=3*+2

5 y=2*-1

Kpurepun oueHuBanus

«oTmuHOY» - 85%-100% mnpaBUIBHBIX OTBETOB,

«xoportro»- 65%-85% npaBHIILHBIX OTBETOB,
«ynoBIeTBOpUTEIbHO»- 50%-65% npaBUIBHBIX OTBETOB,
«HEYIOBJIETBOPUTEIILHO»- MeHee 50% MpaBUIIbHBIX OTBETOB

CamocrosiTesibHas padoTa. «Jlorapudmudeckie ypaBHCHUD.

Bapmuanr 1.

1) logs; x =log;9

2) log,(50 —x) =2

3) In(7x + 2) = In(5x + 20)

4) log,x =4

5) lgx*+Ig4x=2+Igx®

6) log,(x—2)+log,(x+2)=1log,(2x-1)
Bapuanr 2.

1) log,(2x —3) =log, x

2) log,18 =1

3) log,(x% + 32) = log,(12x)

4) logsx = 0,5

5) log, x* —log, x—2=0

6) log,s(4x+1)—log,s(7x—-3)=1

Kpurepun ouennBanus

«OTIMYHOY - 85%-100% mnpaBUILHBIX OTBETOB,

«xoporo»- 65%-85% mnpaBUIEHBIX OTBETOB,
«yJoBIETBOPUTENbHO»- 50%-65% npaBUIbHBIX OTBETOB,
«HEYIOBIETBOPUTEITHHO»- MeHee 50% TMpaBHIILHBIX OTBETOB



CamocrosiTesbHast padora. «JlorapudmMuueckre HEPaBSHCTBAY
Bapuanr 1.

Pemuts HEpaBCHCTBA:
1) log; x> log.(3x—4) 4) log;(3x+1) <2

2) log,(5x—-9) <log, (3x+1) 5) log (x2 + 6x + 8) > loga(5x + 10)
5 5
1 2 > -2
3) log, (6—x) = log, X 6) logps(2x +5) =

2 2

Bapuanr 2.
Pemnts HepaBeHCTBA:

2
1) |090,5(5j2—2 4) log ; (x* +22) <log ; (13X)

5)log,(x* —7x + 18) < 3
2) log,s(5x-1) <log , ¢ X
6) 3 > logg x3

3) log, (12x+2) >log, (10x +16)

Kpurtepuu oneHnBanus

«oTiuHO» - 85%-100% npaBHIIbHBIX OTBETOB,

«xoporo»- 65%-85% mnpaBUIEHBIX OTBETOB,
«ynoBIeTBOpUTEIbHON- 50%-65% npaBUIBHBIX OTBETOB,
«HEYNIOBJIETBOPUTEIbHO»- MeHee 50% MpaBHIbHBIX OTBETOB

CamocrositesibHasg padora. «OcHOBHbIE NOHATHS. Tpuronomerpuyeckue GyHKIuN».
JuKTaHT

1. Brlpasuth B paguaHax 120° ;750 ;1350 ;1000;3000
St In 2n 97 &
3'6 9 4712
KpuTepun OlIEHKH:  «5» IIPABUIILHO BHIONHEHEI BCE 3aJaHMNS;

«4» TpaBUIIHHO BBIMIOJIHEHO 8 3a1aHu(T10 4 U3 KaXKI0r0);
«3» MpaBUIIBHO BBIMOJIHEHO 5-6 3a/1aHUN.

2. BeIpasuTs B rpagycax

CamocrosiTeibHas padora. «OCHOBHbIE TPUTOHOMeTpHUYecKHe (POPMYJIbI U CJI€ICTBUS U3

HUX».
CamocTosTenbHas pabora
1. BoruncnuTs:
A) Cos60°; B) Cos(~750°).

p) 2C0s30° - Ctg60° — Sin%z ;

2. YHOpocTuTh:

A) Si‘a +Cos’a +tg°a ;



1
B) Sin‘a
B) 1-(Sina —Cosa)’ :

Sin(—a)+Cos(z + )

) .
1+ 2Cos(7zr — ajCosa

—Ctg’a —Cos’a .

. 5 7«
3. Jlano SIna:ﬁ, E<a<ﬂ,Haﬁm Sin2«a, Cos2a, tg2c .

Bpewms Boinonnenust 30 MUHYT

Kputepuu onieHku:  «5» MpaBUIBLHO BBIMIOJIHEHBI BCE 3aJaHUS;
«4y» nipaBuiIbHO BhITTOTHEHO: Nel(Bce), No2(2 3amaun), Ne3;
«3» NpaBWIBHO BBITIOIHEHO 5-6 3a7aHUM.

Jukrant: «OOpaTHble TPUTOHOMeTPUYeCKHe (PYHKIMI.

Hainure:
1. ArcSin(-1):
2. ArcCosl:

3, Arctg(— gj ;

4. ArcCtg (—\/5);
J3

ArcSin—.
5. 5

6. ArcCos(— %) :

7. Arctgl;

V3

ArcCtg —-
8. 9 3
g Sin ArcSin—\/§ :
. 2 )

10, tg(ArcCos ?)



Kpurepuu onieHku:  «5» mpaBUILHO BBIMOJHEHBI BCE 3aaHUS;
«4» IPaBUIIBHO BBINIOIHEHO § 3aJJaHU;
«3» MpaBUIIbHO BBINOJIHEHO 5-7 3a/1aHUN.

CamocrosiTtesnbHas padora: «TpuroHomerpuyecknue ypaBHeHUs1 1 HEPABEHCTBA.»
Pemnts ypaBHEeHUS:

A) 2(Cos?x—Sin’x)=1;
B)9Sinx- Cosx—7Cos°x —2Sin’x =0

B) Sin*x—3Cosx-3=0;

) 4Sinx+Sin2x =0.

Bpewms BbinosHeHust 25 MUHYT

Kputepuu onieHkH:  «5» MpaBUIBHO BBIIIOJIHEHBI BCE 3aJaHUS;
«4» MpaBUIIBHO BBIMOJIHEHO 3 3a/1aHuUs;
«3» MpaBUIBHO BBHIMOIHEHO 2 3a/1aHus.

KonTtpouabHnas padora
1. Bsoruucnure:

A 19 ArcSinﬁ + 2ArcCos£
) 2 2

4 3rx
) COS2¢t , ecou COSa:g, 7<06<27T.

2. Pemmtp ypaBHEHUSI:
A) 2tgx+1g°x—1=0;
B)5Sin’x +6Cosx—6 =0

B)3C0s2x — Sin°x +5Sinx-Cosx=0;

J2

I) Cos(6 + 3X) — T Penmrts HepaBeHCTBA:
A) tg3x > —J/3;
z)_+/3
Cos| X—— |[£—
B Cof x- 2 |< 22,

3. Jloka3arh TOXKIECTBA:

A) (Sina +Cosa)* =1+ Sin2a;



b) tg(ﬂ+a). tg(ﬂ+aj ' Sin(-a) =Siha.
2

Bpewms Boinonnenust 90 Munyt

Kputepuu onieHku:  «5» npaBUIbHO BBIMOJHEHBI BCE 3aaHUS;
«4» paBUIIHHO BHITIOJTHEHBI 3a1aHus Nel-3;
«3» MpaBUIIHHO BHITIOJTHEHBI 3a0anus Nol-2.

CamocrositesbHast padora: «Ilpenen pyHkumm».

Haiitu npenensi:

1 Iim(2x3—3x2+6)- . A3+ TxX
X2 | 6. 1Lrpo2x3 AX* +5°
lim(4x2 +19x —5)- B

2. x—>5< )’ ||m 24+ X
IimX4+3X2 £ x>2\x+3-1"

oo - Ix-1-2
X2 -4 8. IM— "5

4. lim———, .
x>2 X° —6X+8 i Sinl5x

im——
3x* + X%+ X % 50 By

Bpewms Bemonsenus 20 MUHYT

Kputepuu onleHKn:  «5» MPaBUIILHO BHITIOJHEHBI BCE 3a/IaHMS,
«4» MPaBWJIBHO BBITIOJIHEHO 6-7 3a/1aHMUl;
«3» MPaBUJIBHO BHITIOJIHEHO 4-5 3a/1aHUi.

Tecr: «IIpousBoaHas pyHKUHI».
1. Tpupamenue Gpynkiuu f(X)=3x" -1 B Touke X, =1, npu Ax=0,1,
paBHO:

A) 0,63 5) 0,60 B) -0,59 r)-0,57

1
2. TlpoumsBosaHas GyHKUIUHU Y = S X° +2 paBHa

A) x*+2  B) x*+2 B) x* r x°

1
3. TIpoussoxnas pyukuu f(X)= 3 x'° +1 B Touke X=1 paBHa

A) 1,2 B) 2 B)-1,2 r2,5



4. Kaxkas u3 npuBeIcHHBIX GYHKIIUNA SBISICTCS TIPOU3BOTHON (DYHKITHH
f(X)=-5x"+2
A) x* B) —25x*+2 B) —25x* r) —25x°

Bpewms BoinonHenus 15 MuHyT

Kputepuu onieHku:  «5» MpaBUIBLHO BBIMIOJIHEHBI BCE 3aJaHUS;
«4» MpaBUIIbHO BBINOJIHEHO 3 3a/1aHuUs;
«3» MpaBUIIbHO BBINOJIHEHO 2 3a/1aHUsl.

CamocrositesbHas padora: «HenmocpencrBenHoe q1udpepeHnupoBanmne»
Haiitu npou3BoHyr0 GyHKIHH

1. h(x) =Sinx+x*:
2. f(X)=2"+¢":
3, g(x):(x3+3Xx6—1);

3

X
X)=——.

a. o(x) i
5. h(x)=x-tgx;

6. f(x)=Cos(bx-9):
7. g(x)=(7-24x);

2
8. W(X) = X" +2X —1;BpeM;1 BBINIOTHEHHS 20 MUHYT

Kpurepuu onieHku:  «5» npaBUIbHO BBINOJIHEHBI BCE 3aJaHUS;
«4» TIpaBUIIBLHO BBINOJIHEHO 6-7 3a4aHUM;
«3» MPaBUJIBHO BHITIOJIHEHO 4-5 3a/1aHUiA.

CamocrosiTeibHas padora: «['eomeTpuyeckuii cMbICI NPOU3BOIHOID)
i f(x) =x-3%’
1. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduKy QyHKIMU (X) = X—9X" B TOUKE C
abemmccoit Xg = 2 Xo.

2X
2. CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTeJIbHOM K rpaduKy QyHKIMH h(X) = X+€"", napamnensHo

npssmoit Y = —X .
o 2
3. CocraBuTh ypaBHEHHUE KacaTelbHOU K rpaduky Gpynkiun J (X) =2x" +2x-3,

MPOXOJIAIIEH Yepe3 3aJaHHYI0 TOUKY A(2;9) .
Bpems BbImoaHEHMS 25 MUHYT
Kpurepuu onieHku:  «5» mpaBUIILHO BBIMOTHEHBI BCE 3aaHUS;
«4» MPaBWJIBHO BBITIOJIHEHO 2 3aaHUS;
«3» IpaBWJILHO BBINIOJIHEHO | 3a7aHuE.

CamocrositenbHas padora: «McciaenoBanne pyHKIHUM € HOMOIIBIO IPOU3BOIHOI.
CamocrosrenbHas pabora
Haiitu nanbosnpIiee 1 HauMeHblee 3HaYeHUsl QYHKIIUN Ha TPOMEKYTKE



1. f (X) = X3 —9X2 + 24X -1 ua OTpE3KE [—1,3]
2. h(X) = X3 +3X2 —45x -2 Ha OTpe3Ke [1,2]

Bpewms BoinonHenus 15 MuHyT

Kputepuu onenku: «5» MPaBUJIbHO BBIMOJIHEHBI BCE 3a/1aHUS;
«4» paBUIIBHO BBIMOJIHEHO | 3a/1aHue U 4acTh BTOPOTO;
«3» IpaBWIBHO BBINOIHEHO | 3a1aHue.

KonTtpouabnas padora
1. Haiitu npon3BoaHyIO

A F(x)=(x —2)(R +1);
B) h(x) = x* +e* —Cos3X,,

o 3
2. Hanucars ypasaenne kacarensHoii k rpaduxy gpyuxuun T (X) = 9X—4X” 5 touke ¢
a0cruccoit xo=1.
3. HaiiT TpOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH, TOUKH SKCTPEMYMA, SIKCTPEMYMBI ()yHKIIUH

A) f(x):—%x3+%x2+l;

5) h(x) = (x—1)*(2x +4).
4. Haiiti HanbOJIbIEE U HAMMEHBIIEE 3HAYECHHS (PYHKIMN f (X) = x® —3x* +4x Ha
OTpe3Ke [— 2;2].

5. Mccnenyiire gpynxumro f (X) = X} —3x*+4 4 HIOCTPONTE ee TpaduK.
Bpewms Bemonsenust 90 MuHyT
Kpurepun oneHku: «5» TIPaBUIIBHO BBHITIOJTHEHBI BCE 3/1aHUS;
«4» TIPaBUIIBHO BBITIOJHEHO 4 3a/1aHUS;
«3» MPaBUJIBHO BHITIOJIHEHO 3 3aaHUsI.

CamocrosiTeibHas padora: UHTerpajbHoe ucuncaieHne PyHKIUI 0HON nepeMeHHOMH

MaremaTndeckuii JUKTAHT

% A, tgx+C
Lo
» [ Cosx-dx 5. —Ctgx+C
. dx B. e+C
"~ 4 Cos?x
4 [ dx T. In\x\+C
5. .XndX 1. —Cosx+C




e dx

X

a
6. - 2 —+C
7 Sin“x Ina
2 [a*dx . Sinx+C
* - ) Xn+l
8 | Sinx-dx LC
n+1
o. [e*dx . x+C
CamocrosiTesibHas padora:
Haittu nnrerpan
1. 5(x3 —2X° + 7)dx 3 4x
' 2 > J43x 5
-3(3x-1)
2. | ——=dx - dx
' X 6. -
, , I Sin*(3x+2)
[ - N dX * 3 X4
3. (Cos2x Slnzx) . | X-e dx
a. (3eX +5Cosx)dx
Bpewms Beimonnenust 20 MUHyT
Kpurepuu onenku: «5» MPaBWIBHO BHIIIOJIHEHBI BCE 3a/1aHMUS;

«4» IPaBWJIBHO BBIMOJIHECHO 5-6 3a/1aHul;

«3» MPaBWIBHO BBITIOJIHEHO 3-4 3a/1aHuUsl.

CamocrositenbHas padora: «OnpenesieHHbIA HHTETPaJD».

Breraucnute HUHTCrpal

1 .2.(5x2+6)dx
0
, 214 2x2 d
1 X
N _8'(3&—43;&)(1x
0
2z

X
4, .([Coszdx



Sinx

———dx
v Cosx

e 2*dx

e“**Sinxdx

~

IS
Ol W | O NP Oy

Bpewms BeinonHeHust 25 MUHYT

Kpurepuu onenku: «5» IPaBUIJIHLHO BBINOJIHEHBI BCE 3aJaHUS;
«4» TPaBUIIHHO BBITIOJIHEHO S5-6 3a/1aHUi;
«3» NpaBWIbHO BHINOJIHEHO 3-4 3a1aHus.

KonTpoasHnas pa6ora
1. HaiiguTe unrerpaisl

X3 +6x>+12x+8
m | o

dx -

3
B)I 4x°dx

(2 4 )5 -BbIUMCINTE HHTErPATIbI
—X

xdx

A)434+4x2

Cosxdx

b) Si n3x .HaiinguTe mnomans GUrypsl, orpaHUI4€HHON TUHUSMU

BNV [N R — W

A)Y=X"+2x-3 4 y=0;

2 2
B) Y=X"—4X+3u y=—X"+6X-5,
Bpewms Bemmonnenust 90 MuHyT
Kpurepuu onenku: «5» BEPHO BBINIOJHEHBI BCE 3a/IaHMUS;
«4» BEpHO BBINOJHEHBI 1,2 3a1aHus U OAHO U3 3 3a/IaHUS;
«3» BEPHO BBINOJIHEHO 110 OJHOMY U3 KaXJ0T0 3aJaHus.

CamocrositesbHast padora. «TeopeMa o TpEX NMEPNEHIUKYIIApAX»

Bapmuanr 1
Ne 1. Konups! orpe3ka AB, He nepecekaroniero miockocTb, yaleHbl OT He€ Ha paccTosiHue 2,4 M U
7,6 m. Haiinute paccTtosiHue OT cepeArHbl oTpe3ka AB 10 3Toil IIOCKOCTH.



1)
2)

Ne 2. [lepexitannHa IJIMHON 5 M CBOMMH KOHIIAMU JISKHUT Ha ABYX BEPTHUKAIBHBIX CTOJ0aX BHICOTOU
3 m u 6 M. KakoBo paccTosiHre MKy OCHOBaHUSIMU CTOJIO0B?

Ne 3. VI3 TOYKM K IJIOCKOCTH MPOBEICHBI ABE HaKJIOHHbIE, paBHbIE 17 ¢M u 15 em. [Ipoekuust ogHOM
13 HUX Ha 4 ¢M OoJIbIIe MpOoeKIuHu Apyroi. Haiinure mpoekuy HaKJTOHHBIX.

Ne 4. U3 Bepmnabsl A mpaBwibHOTO TpeyroiabHuka ABC mnpoenen nepneHaukyisp AM k ero
mnockocTH. Halinure paccrosinue ot Touku M go cepenunsl BC, eciiu AB =4 ¢cm, AM =2 cm.

Ne 5.

10

Haiitn:
PacCTOSHUE MEXIY IIIOCKOCTSAMY;
JUIMHY ITPOEKINH HAKIOHHOW AB.

Ne 6. B nepneHANKYISAPHBIX TUIOCKOCTSX O U [B pacmonoxeHsl (CooTBeTCTBEHHO) Touku A u B. K
JUHUY TIepecedeHHs MII0CKocTel nposeaensl nepreHaukyisipsl AC u BD, npuuem AC =12 e¢m, BD
=15 em. Paccrosinue mexay Toukamu C u D paBHo 16 cm. Beruncnute nnuny otpeska AB.

Bapuant 2

Ne 1. Haiinure paccrosiHue OoT cepeuHbl oTpe3ka AB 10 miiockocty, cuntas, 4yto oTpe3ok AB mepecekaer
IJIOCKOCTh, U PACCTOSIHUSA OT TOYEK A ¥ B 110 TNIOCKOCTH COOTBETCTBEHHO paBHBl 3 ¢M U 7 CM.

Ne 2. Kakoif ATUHBI HY)KHO B3STh MEPEKIaANUHY, YTOOBI €€ MOXKHO OBLIO TMOJIOKUTh KOHIIAMH Ha JBE
BEpPTUKAIbHBIC OTIOPHI BBICOTOUM 4 M U 8 M, IMOCTaBJIEHHBIE HA PACCTOSTHUU 3 M OJIHA OT APYron?

Ne 3. 13 TOUkM K TUIOCKOCTH TIPOBEICHBI JBE HAKJIOHHBIC, OJIHA W3 KOTOPHIX Ha 6 c¢M JJMHHEE APYroW.
[Ipoekunu HakIOHHBIX paBHbI 17 ¢M u 7 ¢Mm. Halinure HakiIOHHBIE.

Ne 4. 13 Bepmunsbl kBajgpata ABCD BoccTanoBieHn nepnennukynsip BM k miockoct kBanpara. Haiinure
paccrogaue ot Touku M no npsimoit AC, ecniu BM = 8 ¢cm, AB =4 cm.



2)

Ne 5,

6
Haiitu:
" & 1) paccrosiHiE MEXKY ITIOCKOCTSMH;
IUIAHY 4 0 MPOEKIMU HAKIOHHON AB.
B
Ne 6. B NEPHEHIUKYJIAPHBIX IUIOCKOCTAX @ U [ 1poBeneHsl

nepneHauKyisippl MC u KD k iimann ux nepecedenns — npssmord CD. Beruucnaure amuny orpeska CD, ecioun
MC=8cm, KD=9cm, MK=17 cm.

Kpurtepun oueHkH BbINOJHEHHS] IPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa ObITH BHIMOJHEHA PABUIBHO U B IOJIHOM 00BEMe , 90-100% BBINIOIHECHUS.
«4»-Pabora BBITTOIHEHA TPAaBUIIBHO, HO HIMEIOTCS HEIOUETHI, TPOIEHT BHIONHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BbIMONHEHA MPAaBUIIBHO, HO UMEIOTCS OIMOKH, TIPOLIEHT BhIMToHEeHUs 50-74%.

CamocrosiTesibHas padora. «KommianapHeie BeKTOpbl. MeTO KOOPAMHAT B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanr 1
Nel. B (-7;4;-3).
Haiinute cymmy paccrostamii oT To9kd B 10 ocu OX 1 o1 Touku B 1o miockoctd YOZ.

Ne 2. U3BectHbl KoopauHaThl BepimnH Tpeyronbauka CDE: C (-3; 4; 2), D (1; -2; 5), E (-1; -6; 4). DK —
MeaunaHa TpeyroiabHuka. Haiinure DK.

Ne 3. B (-2; 5; 3).
Touka C - cummeTpuyHa Touke B oTHocuTenbHO miockoctTh XOZ, a Touka D cummerpuuna Touke C
otHocuTenbHO ocu OZ. Haiiaure paccrosiHre Mex 1ty Toukamu B u D.

Ne 4. TIpu napautensHoM niepenoce Touka A (-2; 3; 5) mepexoaut B Touky A1 (1; -1; 2). Haiinute cymmy
KOOPAMHAT TOYKH B1, B KOTOPYIO EPEXOAUT P ITOM apaieIbHOM repeHoce Touka B (-4; -3; 1).

Ne 5. Yupocrure: a) AB+CD+BC ;
5) 3-(a+2b-3c)—2-(a—b+3c)

Ne 6. Jlausr uetsipe Touku A (2; 5; -3), B (-2; 3; -4), C (-6; 1; -5), D (-2; -1; -4). YkaxuTe cpeau BEKTOPOB

AB, BC, DC, AD, AC, BD paBHBIE BEKTOPBI.

Ne 7. BolsicHUTE, KOMIZIAHAPHBI JIU BEKTOPbI a{l’ -2 0}’ b=2i+3]—k, c=38i+]-2k .

Ne 8. Ilpm kakom 3HayeHWW (3HaueHUsX) K  BEKTOpPBI a6-kk2) , b(=35+5%-9)

NEePIEHAUKYIISPHBI?

Ne 9. ABCD — napamnesnorpamm. Touka M He JEXKUT B INIOCKOCTH Tapasuienorpamma. Bripasute sektop MA
yepes sexropst MB |, MC MD



Ne 10. Tausr koopaunatel Touek: C (3;-2; 1), D (-1; 2; 1), M (2; -3; 3), N (-1; -1; -2). Haiiaure kocunyc yria

MEXy BEKTOpPaMHU CD y MN

Ne 11. B tpeyrosnbuuke ABC nanbr koopaunatel Bepinud A (-1; 2; 3), B (2; -1; 0), C (-4; 2; -3). Boruucnure
MIEPUMETP TPEYTOIbHUKA.

Bapmuanr 2

Nel. A4(@3;-2;-4).
Haiinute cymmy paccrostamii ot Toukd A 10 ocu OY u ot Touku A 10 mnockoctu XOZ.

Ne 2. M3BecTHBl KOOpauHATHI BepiiuH Tpeyroibiuka ABC: A (2; -1; -3), B (-3; 5; 2), C (-2; 3; -5). BM —
Menauana tpeyroibauka ABC. Halimure nymuny BM.

Ne3.4 (3 1;-4).
Touka B - cummeTrpudHa Touke A OTHOCUTENbHO TuiockocTn XOY, a Touka C CHMMETpHYHA TOYKe B
otHocutenbHOo ocu OY. Haitinure paccrostane mexay Toukamu 4 u C.

Ne 4. [Tpu napayutensHoM niepeHoce Touka M (-3; 2; -5) nepexoaut B Touky M1 (1; -3; -2). Haitnute cymmy
KOOpAMHAT TOYKH Ki, B KOTOPYIO HEPEXOAUT MPH ITOM MapaienbHOM mepeHoce Touka K (1; -2; -5).

Ne 5. Vmpocrure: a) Eer+w;
5) 3-(2a—b+4c)—2-(a+b—3c)

Ne 6. [aubl uetbipe Touku 4 (2; 7; -3), B (1; 0; 3), C (-3;-4; 5), D (-2; 3; -1). Ykaxure cpeau BEKTOPOB

AB, BC, DC, AD, AC, BD

PaBHBIC BEKTOPHI.

Ne 7. BolsicHUTE, KOJUTMHEAPHBI JIM BEKTOPBI a=4i-3j+5k , b=2-15j+25k

Ne 8. [1pu kakoM 3Ha4eHHUHU (3HAUYEHHUAX) M BEKTOPHI a(@m-Lm , b(=243-m) NEePIEeHIUKYIISAPHBI?

Ne 9. ABCD — kBanpar. Touka H He JeKHUT B TNIOCKOCTH KBajpaTa. Beipazute BeKTOp HC 4yepe3 BEKTOPBI
HB HA HD,

Ne 10. JTausr koopauHatet Touek: 4 (1; -1; -4), B (-3; -1; 0), C (-1; 2; 5), D (2; -3; 1). Haiiaute kocunyc yria

MEXIy BEKTOpPaMH AB y; CD,

‘2@+3C—D‘
Ne 11. [Tanbr koopaunatel Touek 4 (-3; 2; -1), B (2; -1; -3), C (1; -4; 3), D (-1; 2; -2). Haiigute .

Kputepun onieHKH BHINOJHEHUS MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BHIITOJIHEHA PABUIBHO U B ITOIHOM 00BEME , 90-100% BEITIOTHEHUS.
«4»-Pabora BbINOJIHEHA PABUIIBHO, HO MMEIOTCS HEIOUEThI, MPOICHT BhimoyiHeHUs 75-89%.
«3»- PaboTa BbITOIHEHA MTPAaBUIIBHO, HO MMEIOTCS OIUOKH, TIPOLIEHT BhIMoHEeHUs 50-74%.

CamocrositeabHas padora. « {mmnaap. [Lnonaas moBepXHOCTH HHIMHAPA»

Bapmuanr 1



1) Ceuenrie nMIMHIPA MIOCKOCTHIO, MAPAJUICILHOM €ro 0CH, YAaJIeHO OT Hee Ha \/§CM . HaiiTu BeIcOTY IMnmHpa 1

mIomanab €ro OCHOBaHUsA, €CJIN IJI0MIaAb CCUCHUA paBHa 86’M2 " CCUYCHUEC OTCCKACT OT OKPYKHOCTHU OCHOBAHUA AYTY B
60°.

2) ITnouias 0CeBOro CeueH s UINHAPa paBHalOcyu? , a TIIOmMAb ero ocHoBaHus Sy’ . HalTi miomap momHo#
MTOBEPXHOCTH IUJIMH/IPA.

BapuanT 2
1) Tnoma s 0CeBOro ceueHus UIMHApa paBHal(cy’ | a TLIOMAIb €ro OCHOBAHHUSA Scv’
Haiitu BBICOTY MUIMHIpA.

2) Haiftu mmomma/ib MoJTHOM MOBEPXHOCTH IIMIMH/PA, €CIHU TLIOMAL OCEBOTO CEYEHHUs PaBHA 64 cM?, a ero IUaMeTp B
2 pa3a MEHBLIE BHICOTHI.

Kputepun onieHKH BHINOJHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT
«5»-Pabora nomkHa OBITH BHIITOTHEHA PAaBUIHHO U B TOIHOM 00BEMeE , 90-100% BBITIOTHEHUS.

«4»-Pabora BBIITOIHEHA TPABUIIBHO, HO HIMEIOTCS HEIOUETHI, TPOICHT BHITONHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BbIMoONHEHA MPAaBUIIBHO, HO UIMEIOTCS OIIMOKH, TIPOLIEHT BhIMoHEeHUs 50-74%.

CamocrosiTesibHas padora. «[lmomaay moBepXHOCTEN TeN BpallleHUsI»

BapuanTt 1

Nel.B OUIMHAPC paJinycCa Scm MMPOBCACHO AapaJlJICIIbHOC OCU CCYCHUEC, OTCTOALICC OT Heé Ha PaCCTOSAHUC 3
cm. Halinure BBICOTY HNWJIMH/PA, €CJIN IIOIAAb YKa3aHHOI'O CCYCHHA paBHA 64 CMZ.

Ne 2. JInuna oOpa3yroleil KoHyca paBHa 243 ,a YTOJI TIpU BEpIIMHE OCEBOT0 ce4YcHHs KOoHyca paBeH 120
0. HaitauTe muomans OCHOBAHHS KOHYCA.

Ne 3. B yceueHHOM KOHYCE IHaroHallb OCEBOTO ceueHHus paBHaA /() cm, paiuyCc MEHBIIETO OCHOBAHUS 3 CM,
BbICOTa 6 cm. HalimuTte pangunyc 60IbIIIET0 OCHOBAHUSI.

Ne 4. Pammyc mapa pasen /2 cu. Uepes KoHell pajuyca TpoBeieHa IIOcKocTh nof yriaom 45 0 k Hemy.
Haiinute nmonaab ceyeHus..

Ne 5. Paguyc ocHOBaHMsI KOHYyca 3v2 cM. [lnomane oceBoro ceuenus: paBHa 18 ceMP. Haiigute nioomanb
ITOJIHOW ITOBEPXHOCTH KOHYCA.

Ne 6. OceBoe ceueHnre MWIMHAPA — KBAApaT, JJIMHA JUArOHAIXW KOTOoporo paBHa 20 cm. Haitnure momans
MIOJIHOM MOBEPXHOCTH IIUITHHJIPA.

Ne 7. B munuuap ¢ paauycom R u BeicoTol H BIucaHa mpaBUiibHAS YETHIPEXyroibHas Mpu3Ma. Beraucoute
TJI0MA b €€ TTOJIHOW TTOBEPXHOCTH.

Bapuant 2

Ne 1. B unninaApe ¢ BBICOTON 6 cm MPOBEACHO MAPATIIETbHOE OCH CEUEHHE, OTCTOSIIEE OT HEE HA PACCTOSTHUE
4 cm. Haiinure paanyc HUIMHApPA, €CIU TUIOLIAAb YKa3aHHOIO CeYeHus paBHa 36 i



Ne 2. BricoTa KOHYyCa paBHa 443 ,a Yroj IpU BepIIMHE OCEBOro ceueHus Kouyca pasen 120 °. Haiimute
IUIOINA/b OCHOBAHMS KOHYCA.

Ne 3. B yceueHHOM KOHycCe AuaroHajb OCEBOr0 ceueHus paBHa [0 cm, paauyc OCHOBaHUM 2 cm U 4 cm.
Haiinure BbICOTY KOHYCA.

Ne 4, Ilap, paanyc xoToporo /0 cm, mepeceyeH IUIOCKOCTbIO HAa PacCTOSIHUU 6 cm OT ueHtpa. Haiinure
TUTOIIAb CEYCHUSI.

Ne 5. Paguyc ocHOBaHMSI KOHYycCa 7N2 e, [Inomane oceBoro ceueHus: paBHa 98 em?. Haiioure miomas
IIOJIHOY ITOBEPXHOCTU KOHYCA.

Ne 6. OceBoe ceueHMe IWIMHAPA — KBaApaT, JJIMHA IMaroHajId KOTOporo pasHa 36 cu. Haiinure miomans
MOJTHOM NOBEPXHOCTH LMJIMH/IPA.

Ne 7. Hunuuap ¢ paguycom R 1 BeicOoTO# H BIMCaH B TPaBUIBHYIO YETHIPEXYTOJBbHYIO MPpU3MYy. Berauciaure
TIJIOIA]Th TTOJIHOM TTOBEPXHOCTHU TTPU3MBI.

Kpurtepun oueHKH BBINOJTHEHHS] IPAKTHYECKHX padoT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BHIITOTHEHA PABUIHHO U B TOIHOM 00BEMeE , 90-100% BBITIOTHEHNS.
«4»-Pabora BeINOJIHEHA PABUIIBHO, HO MMEIOTCS HEIOUEThI, MPOIICHT BhIMOIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIONTHEHA MPABUIIEHO, HO UMEIOTCS OITHOKH, TIPOIEHT BhIMoTHEeHU 50-74%.

CamocrosiTesibHas padora. «OO0BEMBI TEOMETPUUECKUX TEI»

Bapuanr 1

Ne 1. [IpssMOyrosnbHbI TPEYroJbHUK C TUIOTEHY30M /3 cm BpalaeTcss BOKPYT OCH, COJEpIKalleil Karer
amuHOU 12 cm. Halimure 00beM (UTyphl BpameHus U IUIOIaAb €€ TOTHOM MOBEPXHOCTH.

Ne 2. [Munuuap umeer auameTp ocHoBaHusi /4 cm, a BbicoTy J cm. Haitnure o0beM W TUIONIaAb MOJHOU
MMOBEPXHOCTU LUIUHIPA.

Ne 3. Panuycel ocHOBaHUi yceueHHOro KoHyca I = 2 cu u R = 6 cm, 00pa3yroias HakJOHEHa K IIOCKOCTH
ocHoBaHHs 11071 yrioM 45°. HaiiuTe 06beM U TII0ma b HOJTHOMH TOBEPXHOCTH.

Ne 4, Pagnyc ocHOBaHUs KOHYca paBeH /2 cm, a ero oOpa3zyromias paBHa /3 cu. Haliqure peGpo kyba, o0bem
KOTOPOTO paBeH 00beMy JaHHOTO KOHYCA.

Ne 5. Ha noBepxHocTH 1m1apa aansl Tpu To49ku A, B u C takue, uto AB = 8 cm, BC = 15 cwm, AC =17
V35

cm. Lentp mapa — Touka O — HAXOAUTCS HA PACCTOSHUM 2 cuor MJIOCKOCTH, TIPOXOSIICH Yepe3 TOUKU
A, Bu C. Haiigute 00beM mrapa.

Bapmuanr 2

Ne 1. Hunmuaap umeeT nuaMmetrp ocHOBaHHS /2 cm a BBICOTY 6 cm. Haiiaute 00beM M TIOMIAaL TOJHON
MMOBEPXHOCTU LUIUHIPA.

Ne 2. PaBHOOeApeHHBIN MPSAMOYTOJIBHBIA TPEYTOJbHUK BPALIAETCS BOKPYT OCH, COJEpIKAlIeH OJMH U3 €ro
kareToB. Haiinure o0bemM Gurypsl BpalleHus U 1iouaib €€ MmoJIHOM MOBEPXHOCTH, €CIH AJIMHA TUIIOTEHY3bI
TPEYroJbHUKA paBHA 6 cM.



Ne 3. Paauycel ocHOBaHUI ycedeHHOTo KoHyca I' = 4 cu u R = 8 cm, oOpasyroias HakJIOHEHA K TUIOCKOCTH
ocHoBanus 1ozt yriom 60°. HaiiiuTe 06beM U TI0MaIb HOJIHOM MOBEPXHOCTH.

Ne 4. TTnomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCa paBHA 657 cm?, a ero obpasyromas pasHa /3 cu. Haiigure
pedpo kyba, 00beM KOTOPOTO paBeH 00BbEMY JaHHOTO KOHYCA.

Ne 5. IITap xacaercst cropoH TpeyroiasHuka MKP, npunuyem MK =4 cm, MP =5 cm, KP = 7 cm. LlenTtp mapa

J10

—Touka O — HaXOJIUTCS OT IJIOCKOCTHU TpeyrojibHuka MKP Ha pacCTOSIHUH, PAaBHOM 2 cu. Haiigure 06bem
niapa.

Kpurtepun oueHkH BbINOJHEHHS] IPAKTUYECKUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa ObITH BHITIOIHEHA MIPABUIIBHO U B MOJHOM 00bEMeE , 90-100% BrITOTHEHUSI.
«4»-Pabora BbINOTHEHA TPABIIIBHO, HO IMEIOTCS] HEIOYETHI, IPOLEHT BhIOIHEeHH 75-89%.
«3»- PaboTa BBINMOTHEHA TIPABHIILHO, HO UMEIOTCS OIHOKHY, TIPOIIeHT BhImoHeHus 50-74%.

CamocTrosiTesqbHasi padora. «Bospacranue u yObiBaHHE (YHKIIHI»
Bapmuanr 1

1) Cymma aByX 1enbIx grcen paBHa 24. Haiitu 9Tu uncia, eciii uX Mpou3BeICHHE IPHHUMAET HauOOJIbIIIee 3HAUCHHUE.
2) Tnomaas NpsaMOyrobHUKA cocTaBisieT 16 cm?. KakoBbl €ro pa3sMepbl, €ClIM MEPUMETDP NPUHUMAET HAMMEHBILEE
3HAYEHHUE.

Bapuanr 2

1) Pasnocts nByx uncen paBHa 10. Haiitu 511 uncia, eciin H3BECTHO, YTO X MPOM3BEACHHE IPHHUMAET HAUMCHBIIICE
3HaYCHHE.

2) Ilnomanps OpsAMOyroabHUKA cocTaBisieT 64 cm?, KakoBbl JOIKHBI OBITH €r0 Pa3Mephl, 4YTOOLI IIEPUMETP
MPSIMOYTONFHUKA OBLT HAUMEHBIITHH?

Koumponwnsie 6onpocbi:
a) 4TO TaKOe KPUTHIECKUE TOUKU (PyHKIUH?
0) 9TO TaKOe IKCTPEMYMBI PYHKIIAN?

KpuTtepun onieHKkH BbHINOJTHEHUS] MPAKTHYECKUX PadOT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BHIITOJIHEHA PAaBUIHHO U B ITOIHOM 00BEMe , 90-100% BEITIOTHEHUSI.
«4»-Pabora BbINIOJIHEHA PABUIIBHO, HO MMEIOTCS HEJIOUEThI, MPOICHT BhIMoJHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOJIHEHA MPABUIILHO, HO UMEIOTCS OIITHOKH, TIPOICHT BhinoHeHus 50-74%.

CamocrosiTesibHas padora. «OKCTpeMyMbl (DYHKIIUN»

Bapmuanr 1

1.3anucaTh 001IyI0 CXeMy UCCIeA0BaHUS (PYHKIIUH JUIS TOCTPOSHHS IPpauKOB:

1) HaiiTu 00J1aCTh ONIPEIETICHNS;

2) ompenieNuTh CBOMCTBA (DYHKIIMH U TOUKH IIEPECEUEHUS C OCSIMU KOOPAUHAT, €CIIM MOXKHO;
3) uccnenoBaTh HA MOHOTOHHOCTh M COCTaBUTh CXEMY;

4) orpeneNuTh SKCTPEMyMbI U 3HaUeHHE (QYHKIIUU B HUX;

5) HaliTU TOTIOTHUTEIHFHO HECKOJIBKO TOYEK;

6) mocTpouTh rpapuK PyHKIUH.

2.Vcnonp3ys AaHHBIE O TPOM3BOAHOM y', IpUBEACHHBIE B Ta0INIIE, OTBETUTH Ha BOIPOCHI:
a) MPOMEXYTKH BO3PACTAHNS,

0) IpOMEeXyTKU yOBbIBaHUS;

B) TOUKH MaKCUMyMa;



I') TOYKH MUHUMYMa.

(-00;- . . .
| g 5| (5-2) | 2| (-2:8) | 8 | (8;+w)
v’ + 0 - 0 + 0 +

3.Mcrionb3ys BRIIEH3II0KEHHYIO CXEMY, UCCIIEI0OBATh U IOCTPOUTD IpaduK PyHKIUU:
1) y=x3-3x+2; 2) y=x*-2x*+1.

Koumponvnuie sonpocui

a) YTO TaKOe WHTEPBAIBI MOHOTOHHOCTH?

0) uTo Takoe Max u Min st GyHKIKUN?

B) BCIIOMHUTH aJITOPUTM HCCIICIOBaHHS (PYHKIIUH Ha SKCTPEMYMBIL.

Bapuant 2

1.3anmcatp 00mIyIO CXeMy HcCiIeIoBaHu (DYHKITUH [T TOCTPOCHUS TPapUKOB:

1) HaliTh 00MaCTh OMpeIeIeHMS;

2) ompenenuTh CBOUCTBA (DYHKIIMU M TOUYKH [IEPECEUSHHS C OCSIMH KOOPIUHAT, €CIIM MOKHO;
3) uccnenoBaTh HA MOHOTOHHOCTD U COCTABUTH CXEMY;

4) onpenenuTh SKCTPEMYMBI 1 3HaUeHUe (DYHKIUHU B HUX;

5) HATH JOMOIHUTEIILHO HECKOJIBKO TOYCK;

6) mocTpouTh rpaduK QPyHKINH.

2.Vcnonb3ys naHHBIE O TPOM3BOHON y', IPUBEICHHbBIE B TaOJIHIIE, OTBETUTH HA BOIPOCHI:
a) MPOMEXYTKH BO3PaCTaHUS,

0) IpOMEXKYTKH yObIBaHUS;

B) TOUKH MaKCUMYyMa;

I') TOYKH MUHUMYMA.

x| (-02) | 2| (2;3) | 3 | (3;+x)

y’ + 0 - 0 +

3.Hcrionb3ys BBIIEH3IOKEHHYIO CXEMY, UCCIIEIOBATh M IOCTPOUTH TpaduK QYHKIIUH:
1) y=x3+6x>-15x+8; 2) y=—x"+8x*-7.

Konmponvuvie sonpocsi

a) YTO TaKO€ WHTEPBaJIbl MOHOTOHHOCTHU?

0) uTo Takoe Max u min it GyHKIUU?

B) BCIIOMHUTb aJITOPUTM HCCIIENOBaHMS (DYHKINHU HA SKCTPEMYMBI.

KpuTtepun onieHKH BbINOJTHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BHIITOJIHEHA IPABUIBHO U B ITOJIHOM 00BEME , 90-100% BEITIOIHEHUSI.
«4»-Pabora BhIITOJIHEHA TPABUIIBHO, HO HMEIOTCS HEIOUETHI, TPOIICHT BhIMOIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BbITOIHEHA MTPAaBUIIBHO, HO MIMEIOTCS OIUOKH, TIPOLIEHT BhIMToHEeHUs 50-74%.
CamocrosiTesibHas padoTa. «Beimykinocts rpaduka QyHKIIMHA, TOUYKHA TIEPETHOA

Bapmuanr 1

Haiitn HWHTCPBAJIbI BBIITYKJIIOCTH U BOTHYTOCTU U TOYKU HeperHGa:



1) y=x3-3x+2;

2) y=x*-2x+1;

3) y=x*-12x+4
Konmponvhvie 6onpocwL:

a) 4TO TaKOE€ MHTEPBAJIBI BHITYKJIOCTH M BOTHYTOCTH (DYHKIIMH?
0) JOCTaTOYHOE YCJIOBHH CYIIECTBOBAHHS TOYKH mepernba’?
B) BCIIOMHHTb QJITOPUTM HCCIIeI0BaHUs (YHKIIMM Ha TOYKH Tieperuda?

BapuanT 2

Halitu uHTepBaIIbl BHINYKIOCTH M BOTHYTOCTH M TOUKH IEperuba:
1) y=x3+6x*—-15x+8;

2) y=—x*+8x*>-7;

3) y=(x + D*(x2)

KOHmpOJZbele 60NpOCHL.

a) 9TO TaKO€ UHTEPBAJIbI BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH (YHKIHH?
0) JOCTaTOYHOE YCIOBWH CYIECTBOBAaHUS TOUKH Tepernda?
B) BCIOMHUTH aJITOPUTM HCCIIEOBaHUS (PYHKIIMH Ha TOYKH repernda?

Kpurtepun oueHKH BbINOJTHEHUs] NPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa OBITH BHIITOIHEHA PAaBUIIHHO U B ITOIHOM 00BEME , 90-100% BEITIOTHEHUSI.
«4»-Pabora BBITIOIHEHA MPABWIBHO, HO UMEIOTCS] HEZIOUETHI, MPOIIEHT BhIONHEHHS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOTHEHA MTPABUIIEHO, HO UMEIOTCS OITHUOKH, TIPOIEHT BhIOTHEeHUs 50-74%.

CamocrosiTe1bHast padora. «HauGombiee 1 HaUMeHblIee 3HaYeHUsT QYHKIIUN

Bapmuanr 1

1) Haiitu HauMeHbLIee 3HaueHne GyHKIMU y = x> — 15x2 + 19 Ha orpeske [5; 15]

N x%+900
2) Haiitu HanMeHblIee 3HAUYCHUE QYHKIIUU Y = —,  HaoTpeske [3;40]

3) Haiitu HaumenbInee 3HaueHne Gpysximu y = (x — 3)%(x — 6) — 1 Ha otpeske [4; 6]
4) Haiitu Haubonpinee 3HaueHre Gpynxuun y = In(x + 9)° — 9x Ha orpeske [—3,5; 0]

Bapmuanr 2

1) Haiiti nanGonbiree 3HaueHune Gpynkiun y = 122 cosx + 12x — 37 + 9 Ha otpeske [O; g]

2) Haiiti HaumeHnbIee 3HaueHne QyHKIUU Y = —4x + 2tgx + m + 16 Ha oTpe3ke [—g ; g]

3) Haiiti Hanbonbiee 3HaueHHe GyHKIMKH Y = 9 cos x + 15x — 4 Ha oTpeske [— 3771; 0]

4) Haiitu HauMeHbIee 3HaueHne QyHKIMU Y = e2* — 11e* — 1 na otpeske [—1; 2]

KpuTeplm OICHKH BBINMMOJHCHUA NMPAKTHYICCKUX paﬁoT



«5»-Pabora nomkHa ObITH BHIMOJIHEHA MPAaBUIBHO U B ITOJIHOM 00bEMe , 90-100% BBINOIHEHHUS.
«4»-Pabora BBITIOIHEHA TPABWIBHO, HO UMEIOTCS] HEOUETHI, MPOLEHT BhIIONMHEHHS 75-89%.
«3»- PaboTa BbImonHeHa MPaBUIIbHO, HO UIMEIOTCS OIIMOKH, IPOLIEHT BhioHEeHUs 50-74%.

CamocrosiTesibHas padora. «llocTtpoeHue rpaduka GyHKIIUN C TOMOIIBIO POU3BOTHOM

Bapuanr 1

HccnenoBats GyHKINIO C TOMOIIBIO POU3BOTHON U IIOCTPOUTH €€ rpaduK:
1)y=x*-3x*+4

2)y=-x*-8x*-16

3)y=—X>+3x+2

Bapuanr 2

HccnenoBath (yHKIUIO ¢ TOMOIIBIO POU3BOTHON U IIOCTPOUTH e¢ rpaduk:

1)y =—x> +4x° —4x

1., 1 .
2)y==x"-——x
)Y 4 24

4 2
y=x"—-2X"+2

Kputepun onieHKH BHINOJHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa ObITH BHIMOJIHEHA PABUIBHO U B MOJIHOM 00BEMe , 90-100% BBINIOIHECHUS.

«4»-Pabora BeIITOIHEHA TPABUIIBHO, HO IMEIOTCS HEIOUETHI, TPOIIEHT BhIONHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOJIHEHA MPABUIIHO, HO UMEIOTCS OIITHOKH, TIPOICHT BhinoiHeHus 50-74%.

CamocrosnTenbnas pagora. «Heonpenenénubiii mHTerpan. OCHOBHBIE CBOHCTBA HEOIPEIEIEHHOTO
UHTErpasa

Bapmuanr 1
Haiitu HeonpeneneHHbId HHTETpaT:

1) J'4sin xdx ;2) f6cosxdx;

3) I(— ) jdx 4) j(—i—i)dx;

cos? X

1

5) I(x6 +— )dx :6) j(xz +6xJix;
cos? x

KOHmpO]Zbele 80NnpocCsl

a) 4TO TaKOe HEONpE/EICHHBIN uHTEerpan?

0) KaK IPOBEPHUTH PE3yIbTAThl UHTETPUPOBAHUS?

Bapuanr 2



Haiitu HeonpeneneHHbIA HHTETpAT:

1) J'Ssin xdx ;2) _|'8cosxdx;

3) j(— 16 jdx;4) I%dx;

sin? x

5) I(x7— L ]dx;G) j(8x—4x3)jx.

sin? x
Konmpoavuvie sonpocwi
a) 9TO TaKO€ HEOMPEIeICHHBIA HHTETpa?
0) KaK MPOBEPUTH PE3yIbTAThl HHTETPUPOBAHNS?

KpuTepun oneHKH BbINOTHEHUsI IPAKTHYECKHUX PadoT

«5»-Pabora nomkHa ObITH BHIMOJIHEHA PABUIBHO U B MOJIHOM 00BEMe , 90-100% BBINIOIHECHUSI.
«4»-Pabora BBITIOIHEHA IPABWIBHO, HO UMEIOTCS] HEZIOUETHI, MPOICHT BhINONHEHHS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIONTHEHA MPABUIIEHO, HO UMEIOTCS OITHOKH, TIPOIEHT BhITOTHEeHUS 50-74%.

CamocTrosiTesqbHast padora. «Tabnuia HeonpeaeIEHHBIX HHTETpaIoB. HemocpencTBeHHOE MHTETPUPOBAHUEY
Bapmuanr 1

Brraucnurs HUHTETpal:

1) I%CO{ZX + %)dx ;

2) J'eZX+4dX;
. T
3sin| 2x—— |dx;
3)J' sm[ X 3) X;

4) j[— % +e% - colexjdx :

KOHmpOJZbele 680npocsvl

a) CKOJIBKO MEPBOOOPa3HBIX MOXKET ObITh y 0HOHM (pyHKIMK? Kak Ha3pIBaeTCsi 3TO CBOHCTBO?

0) BBIUUCIINTE: j(xz +3e* —6x+ %cos xjdx ,

Bapuanr 2

BBILII/ICJ'II/ITB I/IHTCFpaJII
1. T

1) | =sin| 4x——= [dx:

) [sin] ax- Jor

2) [(5x+8)dx ;



1 7z
3) |6 =X+= |dx;
) | co{3x+3j X
4) J'[—g+e6“—sin 3xjdx.
X

KOHmpOJZbeZe 80Nnpocsl

a) CKOJIBKO MTEePBOOOPAa3HBIX MOXKET OBITh Y 0HON yHKIMK? Kak Ha3bIBaeTCs 3TO CBOMCTBO?
5 1.
0) BBIYUCIIHUTE: I 4X° +7—6X +gSInX dx.

Kpurtepun oueHkH BbINOJHEHHS] IPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa ObITH BBITIOHEHA MIPABUIIBHO U B MOJIHOM 00bEMeE , 90-100% BrITOTHEHUSI.
«4»-Pabora BbIOTHEHA TPABIIIBHO, HO IMEIOTCS] HEIOYETHI, IPOLEHT BhIOIHEeHH 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOJTHEHA MPABUIILHO, HO UMEIOTCS OITHOKH, TIPOICHT BhIoHEeHUs 50-74%.

CamocTtosiTeqbHast paboTa. «Onpenenéuuplii naTerpai. OCHOBHBIE CBOWCTBA OIpeIeIEHHOTO HHTErpaa.
®opmyna Herorona-JleiOHuIA»

Bapmuanr 1.
BrerarcnuTh omnpeneneHHble HHTErPaiibl, OIB3YsICh popmynoi Herotona-JleliOHuma:

13
1. JZcosx dx

5. f_: dx

3 dx
IS5

7. [ (4+x)dx

Bapmuanr 2.

Brruucnuth omnpezeneHHbple MHTETPasbl, MONb3YAICch hopmyroit Hetotona-Jleibonwuma:

1. [zsinx dx



2. ff x dx

1de 3
0 x+1

JJ (5 —0dx



PUTEPHHU OLlEHKH BBINOJHEHUS MPAKTHYECKHX padoT

«5»-Pabota nomkHa OBITH BHITIOHEHA MPABUIIBHO U B MOJIHOM 00bEMeE , 90-100% BrITONTHEHNS.
«4»-Pabora BbITOTHEHA TPABIIIBHO, HO IMEIOTCS] HEIOYETHI, IPOLECHT BhIOIHEeHH 75-89%.
«3»- PaboTa BBIMMOTHEHA IPAaBHIILHO, HO UMEIOTCS OIMHOKHY, TIPOIIeHT BhImoHeHus 50-74%.

CamocrosiTesibHast padoTa. «Bpruucienue onpeaenéHHbIX HHTETPAIOBY

Bapuanr 1

Breraucauts onpeﬂeneHHmﬁ HUHTCIrpalI:

4 . % .
1) ijzdx, 2) jsin3xdx’
0 0

3) Jl'ezxdx ; 4).2[1 d);x ;
) _

1
T

7 4
5) Isin22xdx ; 6)J.Sln xdx;
0 0

O!XZ—ZX!3—2X)I _ £ X2 —4x
7)j1 > X S)Qﬁdx.

Bapuanr 2

Briunciuth onpeeneHHbli HHTerpat:

2
1) JZ.XZdX; 2) IX3dX;
1 1

7 . 2 dx .
3) jsiandx- 4).[ ,
0

1+x°

1
S)j dx_. 6) je“dx;
0

0

dx .

3(X2_3X+2X2+X)dX' 8)J2.X2_3x—10

7)~2[ Xx—=1 X+2

1

KpuTepun onieHKH BBINOJHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa OBITH BBHITTOJTHEHA PABUIILHO U B MOJTHOM 00BEME , 90-100% BBIMOTHEHUS.
«4»-Pabora BeIITOJIHEHA TPABUIIBHO, HO HMEIOTCS HEIOUETHI, TPOIICHT BhIMOIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BbITOIHEHA TPAaBUIIBHO, HO MMEIOTCS OIUOKH, TIPOLIEHT BhIMToNTHEeHUs 50-74%.



CamocrositeabHas padora. «[IpunoxxeHne onpeaeaéHHOro HHTErpaia K BBIYUCICHUIO
TUTOIIACH TUIOCKUX (QUTYP»

Bapuanr 1

1. Boiuucaums naowaos gueypsl, oepanuyerHou TuHUAMU.
1) y=x?, y=0, x=5;

2) y=x2+2, y=0, x=0, X=3;

3) y=sinx, y=0, x:%;

KOHmDO]Zbele 6onpoc.

YT0 Takoe KpUBOJIHMHEWHAS Tpanenus?
Bapuanr 2

1. Boruucaums niowads guaypel, 02paHu4eHHO TUHUAMU.
1) y=x2, y=0, x =—4;

2) y=x*, y=0, X=5, x=1;

3) y=cosx, y=0, x=-2, x=2,

)Y y 1 1

Konmpoavnwle sonpoc:

Ut0 Takoe KpUBOJIMHEWHAS Tpanenus?

Kpurtepun oueHKH BbINOJHEHHS] IPAKTHYECKHUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa OBITH BBITIOJIHEHA PABUIIHLHO U B MOJIHOM 00BEME , 90-100% BBIOTHEHUS.
«4»-Pabora BeIIIOJIHEHA TPABUIIBHO, HO IMEIOTCS HEIOUETHI, TPOIIEHT BhIONHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BbIMONIHEHA MTPAaBUIIBHO, HO UMEIOTCS OIMOKH, TIPOLIEHT BhIToNHEeHUs 50-74%.

CamocTrosiTesibHas1 padoTa. «BrrancieHne 00bEMOB TeJ BpaLLCHHS»
Bapuanr 1

1) Haiitu 06beM Tema, MOMYUYEHHOTO MPY BPALICHUH BOKPYT OCH aOCIMCC KPUBOJIUHEHHON
Tpamnenyy, orpaHudeHHOlN MMHuAMH: y = Vx,y=0,x=1,X=4.

2) Bpluncnuth 00bEM TENA, MOJYUCHHOTO OT BpPAIICHUS (GUTYPBI, OTPAHUYCHHON TUHUSIMHA Y = X2,
y=0, x=1, Xx=3, Bokpyr ocu Ox.

3) Beruncants 005€M TeNma, 00pa30BaHHOTO BpAIEHHEM BOKPYT OCH Oy (DHTYpHI, OTpaHUYEHHON

JIUHHAAMU y:%y:l,y=4,x=0.

Bapuant 2

1) Haiiti 00beM Tena, TOJYISHHOT0 MIPU BPALICHUH BOKPYT OCH a0CIHCC KPHUBOJIUHEIHOM

Tpamneuuu, OrpaHUYEHHON TMHUSAMU:Y = Vx, y=0,x=0,x=1



. 2

2) BbuncauTh 06bEM TeNA, TOTYYEHHOTO OT BpaIeHHs (PUryphl, OTPAaHMYECHHON MHUsIMH Y = X,
y=0, Xx=-1, Xx=2, Bokpyr ocu Ox.

3) Bolunciauts 00bEM Tesa, 0OPa30BAHHOIO BPALIEHUEM BOKPYT OCH OX (DHUIYphI, OrpaHMYEHHON

JIMHUSAMH Y = XZ, y2 =X

KpuTepun oueHKH BbINOJHEHUSI MPAKTHYECKUX PadoT

«5»-Pabota nomkHa OBITH BRITOJTHEHA MMPABUIILHO U B MOJTHOM 00BEME , 90-100% BBITOTHEHUS.
«4»-Pabora BeINIOJIHEHA TPABUIIBHO, HO MMEIOTCS HEJIOUEThI, MPOIICHT BhIMOIHEHUS 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOJHEHA MPABUIILHO, HO UMEIOTCS OITHUOKH, TIPOICHT BhIoHEeHUs 50-74%.

4. 3aganus VI 9K3aMeHYIOLIErocst

4.1. Coaeprxanue IK3aMeHALIMOHHBIX OMJIE€TOB, TECTOBBIX 3a/IaHMIi, IePeYHH BONIPOCOB

CryneHTam OyayT NpesioKeHbI CJIeIyIIne JK3aMeHAIHOHHBIE TeCThI:

JK3ameH Mo martematuke | Kypc

JK3aMeHALHOHHBI TecT Mo MaTtemaTuke | kypca, 1 cemecTp

Bapuant Nel

1) Pemmre ypaBHenue: 27*—6-2"+8=0
a) X=1; x=4 0) x=1; x=2 B) X=0; X=2 1) Ipyroii oTBeT.

2) Beruucanre log, 4-log, 27
a)-6;0) 18 ;B) 16 ; r) Ipyroii oTBer.

3) Pemmte ypasuenue: log,(x* +7x—5) = log, (4x —1)
a) X=1; x=-4; 6) Xx=1; B) X=-4; r) Ipyroii oTBeT.

4) Pemmte HepaBeHcTBO: 10g, X > l0g, (3X —4)
a) Her pemenuii; 6) X>2; B) 1% < X < 2;1) pyroii oTser.

5) JlokaxkuTe TOXKAECTBO: (SiNa - Cosa)* =1- sin2a

6) Pemure HepaBeHcTBO:  67°° < 216

a) X<55;0)x>1;B) OSXS%;r) Jpyroii oTBeT.

7) Beruucnuts Sina, tga, ctga, ecmu c0s0=0,8, a 377[ <a<2r

Bapuant Ne2

1) Pemmre ypapuenue: 5% —6-5"+5=0
a) X=1; x=5 6) x=1; x=0 B) X=0; x=5 1) [Ipyroii oTBeT.



2) Beruucaure l0og,16-109,9
a) - [Ipyroii orBet; 6) 18 ;B) 16 ;1) 8

3) Pemmte ypasuenue: log,(x* —4x—5) = log, (7 — 3X)
a) X=-3; x=4; 6) = -3; B) Xx=4; r) Jlpyroii oTser.

4) Pemmre HepaBencTso: log, X > log,(2x —4)
a) Her pemennit; 6) X>2; B) 2 < X <4; r) [pyroii oTBer.

5) JlokaxuTe TOKAECTBO: 2C0S” o =1+ COS2cx

6) Pemute HepaBeHcTBO:  4°7! >16%7

a) X<-3;0)x<3;;B)X>-5;r) [pyroii oTBer.

3z

7) Haiitu cosa, tga, ctga, eciu Sina=— E, a > <a<2r

Cpe3oBasi KOHTPOJIbHAs padoTa 3a nepBblii cemecTp Nel

Bapuant 1

1) Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA:
2x —1 + 3y—2
5 4
3x+1 3y+2
5 4
2) Pemmite ypaBHEeHHE:

a)x+1=v1l—x
6) 16*—-17-4*4+16=0
B*) 2x2—1 _ 3x2 — 3x2—1 _ 2x2+2

2,

3) PemmTe HEPaBEHCTBO:
a)logi(x — 1) —logi(x + 2) > log1(2x)
3 3 3

6)|3x —9] =6
4) WsBectHo, uto Cosa = 0,6 u
O<a< g Haiinure 3HaueHus apyrux

TPUTOHOMETPHUUYECKUX QYHKLUH yria a.

BapuaHT 2

1) Pewurte cucreMy ypaBHEHHIA:

4y — 3x 2y —5
y+2- 4 =Xx— ys )
5x + 3y 9y + 11
xX+2- 7 =y-— 7

2) Pemmirte ypaBHeHHUE:

a)x=1+vx+11
6) 64* —8% —56 =0
B*) 7_3x+1_5x+2 — 3x+4_5x+3

3) Perminte HEPaBEHCTBO:
a) logi(x +8) —log:i(x — 3) > log1(3x)
2 2 2
6) |4 —2x| < 16
4) WsBectHo, uro Sina = 0,8 u
O<a< g Haiinure 3HaueHus qpyrux

TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKLIUHN yria a.



BapuaHT 3

1) Pemmre cucremy ypaBHEHHIA:
2x+y 3x—5y

3,
5 2 *
y x—2y
—+==8- .
273 5
2) Pemmrte ypaBHEeHUE:
AVx—1=x-3

6) 9*—4-3*+3=0
B*) 3x+3 _ 7x+1 =5.7%X — 3%
3) Pemute HEpaBEHCTBO:
a) logi(3y —1) —log:(3-y) <0
2 2
6) [5x + 10| < 15
4) W3sBectHO, uTO Sina = gng <a<m.

Haiinure 3Hauenus apyrux
TPUTOHOMETPUUYECKUX (YHKLUI
yria a.

Bpewms Beimonnenus 90 MuUHyT
Kpurepuu oneHku:

BapuaHT 4

1) Pemmre cucremy ypaBHEHHIA:
8x 3y—10_2(x—y)+8
15 5 3 5’
5x y—17_y+3x+4
6 12 8 4
2) Pemmre ypaBHEHHE:

a)vyx?—x—-3=3

6) 4*—12-2¥+32 =0

B*) 5x2 _ 3x2+1 =2- 5x2—1 -2 3x2—2

3) PeruuTe HEPABEHCTBO:
a) logo,(16x* +8) < logg,(x* + 1)
6) 9 + 3x| > 12

3
4) WsBectHO, uTo Cosa = — Ju

§<a<m

Halinure 3Ha4eHUs1 Ipyrux TPUTOHOMETPUYECKHUX

byHKIMi yria «a.

«5» BCPHO BBIIIOJIHCHBI BCC 3a/laHH;

«4» BEpHO BBINOJHEHBI 1,2 3a1aHus U OAHO U3 3 3aJlaHUs;

«3» BCPHO BBIIIOJIHCHO 11O OAHOMY M3 KAXKIO0I'0O 3a/laHHA.



Cpe3oBasi KOHTpoJIbHasi pa0oTa 3a nepBbIid cemecTp Ne2

Bapmuanr 1

5) Pemwmre cucreMy ypaBHEHHI:

2x—1 3y-—2
=2,
5 * 4
3x+1 3y+2
5 4

6) Perure ypaBHeHHE:
aA)x+1=v1l—x
6) 16* —17-4*+16=10
B*) 2x2—1 _ 3x2 — 3x2—1 _ 2x2+2

7) Pemute HepaBEHCTBO:

a) logi(x — 1) —logi(x + 2) > log:(2x)

6)13x -9 > 6 3

8) MssectHo, uto Cosa = 0,6 u
O0<a< % Haiinure 3HaYeHns apyrux

TPUTOHOMETPHUYECKUX (DYHKIUH yria o.

Bapuanr 2

5) Pemmre cucreMy ypaBHCHHIA:

4y — 3x 2y —5
Y2 — g E AT
5x + 3y 9y + 11
R e R VA

6) Pemmre ypaBHeHuE:

a)x=1+vx+11
6) 64*—-8*—-56=0

B*) 7 - 3x+1 _ 5x+2 — 3x+4 _ 5x+3
7) Pemnre HEPABEHCTBO:
a) logi(x +8) —logi(x —3) > log:1(3x)
6) |4 —2x| <16 i
8) WssectHo, uto Sina = 0,8 u
0<<a< % Haiinure 3Hauenus npyrux

TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIMIA yria o.

Bapuant 3

5) PemuTe cucteMy ypaBHEHHIA:

2x+y 3x—5y
T + 3,

6) Pemunte ypaBHEHHE:
A)Vx—1=x-13
6) 9*—4-3*4+3=0
B*) 3x+3 _ 7x+1 =5. 7x _ 3x

7) Pemute HEpaBEHCTBO:
a) logi(3y — 1) —log:(3—y) <0
0) |5x2+ 10| <15 2

8) MWssecTHO, uTo Sina = %I/I% <a<rm.

Haitaure 3Hauenus qpyrux
TPUTOHOMETPUIECKUX (QYHKITUHA

yria «&.

Bapuant 4

5) Pemmnte cucteMy ypaBHEHHIA:
8x 3y—10 2(x—y)+8
15 5 3 5’
5x y—17_y+3x+4
6 12 8 4
6) Pewure ypaBHeHue:
a)yx?2—x—3=3
6) 4*—-12-2*+32=0
B*) 5x2 _ 3x2+1 =2 5x2—1 -2 3x2—2
7) Pemute HEpPaBEHCTBO:
a) logg,(16x2 4+ 8) < logg,(x* + 1)
6) |9+ 3x| > 12

3
8) MUseectHo, uto oS = — "

T
Py < a < 1. HaiiguTe 3HaueHus Apyrux

TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIMH yria o.

Ha BrimoHeHNE KaX 101 KOHTPOJIBHOU paboThl naercs 90 MUHYT.

KpuTepun o1ieHKH BBIMTOIHEHBIX Pa0OT CIEYIOIIHE:

«5»-Pabora nomxHa OBITH BBITTOTHEHA MPABIIIBHO U B TTOTHOM 00bEMeE , 90-100% BBIMOTHEHNS.
«4»-PaboTa BbIOTHEHA MPABUIIHHO, HO UMEIOTCS HEIOUEThI, MPOIEHT BhINOIHEeHUs 75-89%.
«3»- PaboTa BBITIOJIHEHA TPABWIIBHO, HO UMEIOTCS OIIUOKH, MPOIIEHT BhIMoaHEHUs 50-74%.



Cpe3oBasi KOHTpPOJILHAsA padoTa 3a BTOPO# ceMecTp

Bapmuanr 1
1BeraucnuTe npenen G yHKIMH:

x> —5X +6
X—2

o lim X® —x+1

" xow 24 3x° — x°

a2 lim

2Haiiiute mpou3BOIHYIO:
a. T(X)=7x>-6x>+3x—-45
6.9(x) = (2x2 —8x+5)-(x3 +3x—9)
X% +2
= N0=S g
r. q(x) = (x2 —5x+8)6

3Uccnenyiite Ha MOHOTOHHOCT U 9KCTPEMYMBI
pynxumo f (X) =2x° —9x* +12x-8.

ABBIYHMCIINTE UHTETPAJIBI:

a. Jz.(xg’ +1)dx

1

6. | (2Cosx—3Sinx)dx

e V|

NN

S5BhYMCIATE  TUIOMAAL  (DUIYphl, OTPaHMYEHHOM
kpuBbivu Y =2X+7 u X=0,x=1y=0.

6Paguyc ocHoBaHUS KOHyca paBeH 12 oM, a
o0pasyroias HaKJIOHEHa K IIIOCKOCTU OCHOBAHMUS 1101
yriom 30°. Haiinure 06beM KoHyca.

7llnomans AMArOHATBHOTO CEYEHHS TPaBUILHOM

YETBIPEXYTOJIBHOW Mpu3Mbl 10 J2 CM, ee BbIcOTa 2
cM. Haliiute noBEpXHOCTh IPU3MBI.

_—

8Haiinure yron mexny sexkropamu AB u CD |, ecin

A(+/3:1:0), B(0;0;2v/2) C(0:2;0), . D(~/3;1;2+/2)

B —

Bapmuanr 2
1Beraucnute npenaen GyHKINUN:
| 2x° +x-1
Yo x4l
. 6-2-17°
6. lim

2Haiinute npon3BOIHYIO:
a. F(x)=5x*-8x*+3x-12
6.9(X) = (2x2 —x+8)-(x3 +4x—9)
x* -3
h(x) =
. N(X) x2+1

r. q(x) =/(2x-1f

3UccnenyiiTe HAa MOHOTOHHOCTB M DKCTPEMYMBI

dynxumio T (X) = 2x° —15x* +36x — 270,

4BBIYHCIIUTE UHTETPAJIBIL:
2

a. J-(x2 +2X +1)dx

-1

N

6. TSinxdx

0

SBrIuncnuTe miomanas GUrypbl, orpaHuuYEHHOM
kpuBbiMu Y =4X—6 u Xx=0,x=1y=0.

6CTOpOHBI OCHOBaHWH MPABUIIBHON yCEUeHHON
YETBIPEXYTOJIBHON MHUpaMubl paBHbl 8 cM U 4
cM, OokoBoe pebpo 4 cm. Haitnure oObem
MAPaMU/IBL..

70ceBoe cedeHue MUINHApPA —TIPSIMOYTOJIbHUK
co cropoHamu 10 cm u 24 cm. Haiigure
HOBerHOCTI) I_[I/IJ'II/IH)Ipa.

8Haiinure yron Mexmy BEKTOpamMu Ng u ﬁj
ecru A(6;—4;8),B(8,—2;4) C(12,—6;4), .
D(14,-6;2).

3




3agaHus K 3K3aMeHY 32 epBbIi ceMecTp

1. Beruucnure:

3+log, 5
A) —2/0,016-2-0,02 B) 2 92
2. Pemute ypaBHeHHUS:
3X-9
1
A) X2 —Gx=4x—25 b) [4} :64X+1
3. Pemire HepaBeHCTBO IOg %(X—l) — IOg Z(X—lj > 2
2X+3y=3,
4. Pemire cuctem ABHEHUU:
P 5x+6y=9.
5. YnopocTture BhIpaKEHUS:
o S A
yry 2| +y! B) (b—4Xb+2)— (b—l)2

6. Pemure ypaBHeHus:

) XL X 7y 5 log?(x-3)-log,, (x-3)-2=0

4 9
7. Pemnte HEPaBEHCTBO 82x-141.8x+1_72 <0
8x+3y=—21,
8. Pemure cucremy ypaBHEHUI
AX+5y=—1.
9. Beruucnure:
1 1
A) 25-422-20*3 B) Iogl4-log$9:log44
25904 2
10. Pemnre ypaBHEHUS:
A) Iog4(x2+2x+49)=3 B) X3+5x%2—x-5=0
11. Pemnre HEpaBEHCTBO 32X —2-3*-3> O
7X+3y=],
12. Pemnre cucreMy ypaBHEHUI
2Xx—6y=-10.

13. Ynopoctute BeIpakeHUS:



7 1

5 ) 2 03
v 5 (y-4)y+4)-(y-3F
ys-y%
14. Pemute ypaBHEHHUS:
1 2X 1 X
A) 3++/3x2—8x+14 =2x bl s| +5| | —6=0
15. Pemute HEpaBEHCTBO |Og§ X— |ng X< |0g2 X+3

3X+2Yy=8,
2X+6y=10.

16. Pemnre cucremy ypaBHEHUI {

17. Brrluucnure:

9°4+97+2.9° log3 5
A) 5) l0g.15—log.,5+3"°%
275-4.27* I &

18. Pemnre ypaBHEHUS:

A) log,36-log, (3x—14)= log, 4 B) (x+2XX—2): 3x%2-8

19. Pemnre HEpaBeHCTBO 3 —3X+3 <-78

3X—2y=5,
oX+4y=1.

20. Pemnre cucreMy ypaBHEHHMIA: {

21. Ynpocture BbIpaXeHHUS:

Sinz(a—ﬂ)+8in2(0(—7l')
B) 2

A) 2a+2b ( 1 _ 1 j
b -b b
: " Cosz{géﬁa}—l

22. Pemnre ypaBHEHUS:
2 5 _
A 23%503Xg110%X" +3 b logZ x—log, x=2

3x+1
2X-5

> 2

23. Pemmre HEPABEHCTBO

6x-10y=2,
Sy+7x=19.

24. Pemnre cucteMy ypaBHEHUI: {

25. Beruucnure:

A 8l_gl0_g9 - 1095 25+l0g;3 9
415 414 _,13 log,128

26. Pemnre ypaBHEHUS:




A)

5(x+1)  2(x-1) x-3
o S 26 X3_g ) log(x)-2010g,(2x) =21

5-2%
1 %111
27. Pemute HEpaBEHCTBO ? > (7)

8Xx—4y=6,
27. Pemmre cucteM aBHEHHI
P 13x+6y=-1.

29. Yupocture BbIpaXeHUS:
2+log, a 2
A) 3 3 +Iog55a—I0951 b) (m+3) —(m—2)-(m+2)
30. Pemure ypaBHEeHUS:
» 9log,x—x?log,x=0 B) (x—1)2 —5:(x+4)2

31. Pemure HEpaBEHCTBO 75X - 75X_1 >0

2X+3y=1,
ox—2y=14.

32. Pemnre cucreMy ypaBHEHUIN !

33. Brraucaure:

log,16+log; 25
s Js ) 1,2tge - Cos z—a , eciu COSazl, O<a<”
log, 81 2 5 2
34. Pemnre ypaBHEHUS:
2 > (1 Xx-18
a) X HXF =(81j B) 3—/6X+19 =2x
35. Pemnte HEpaBEHCTBO 2X+5‘ >8
4X—6Yy=26,
36. Pemnre cucreMy ypaBHEHUN
SX+3y=1.
37. YmpocTuTe BhIpaKEHHUS:
n
A) 8100 2 i n
,2n+1 £2n-2 B 1+tg ,B(Sm B 1)

38. Pemure ypaBHEHMUS:

2 2
A) (6_8)()+ X = 7—(2)(;1) E) Iogg(x2—2x+8):4

39. PernTe HEPaBEHCTBO 2-4* —-3-10*% <5.25*%



8Xx+2y=11,
ox—4y=11.

40. Pemure cucteMy ypaBHEHUI:

41. Beruucnure:

4
A 8 1 -
: 35.32.3%3 | 35-30’6 B) Sina, ecm tga:8’ 7[<05<3—7T
15 2
42. Pemute ypaBHEHUS:
A) T25-4.5% =5x+2 B) V5X+4 —/x+2 =1

43. PelmnuTe HEPABEHCTBO |Og (X +0 5X)<l

2
2X+3y=],

6x—2y=14.

44. Pemure cucTeMy ypaBHEHUN

3amaHusi K 9K3aMeHY 3a BTOPOii cemMecTp:

. Haiiti npenensr GpyHKImii:
3
a) I|m(x —13x® +12x? —8x +11) 5) |,mX 8

x—>-1 X—2 X -4

. Haiitu mpousBoaHy0 QYyHKITUU:

a)f (x) = xsziﬂ 0) h(x) = Cos2x

. BprumcianTe HHTErpABL:
a) [x3(1 — 6x?) dx 6) I 6de

. Haiigure cTOpOHBI OCHOBaHUM NPAaBUIIBHON qublpexyronLHOH ycequHoﬁ MMUPAMUIBI, €CIIU
ee BbICOTa paBHa 7 cM, O0koBoe pedpo 9 cm u quaronans 11 cm.

2
3X + 4) X“+10x+21

a) lim(2x* - 5 lim
G i x* +8x+15

5. Haiitu npousBoanyto pyHkuu f(x) = Sin2x.

6. l3BecTeH 3akoH ABIKEHHS Tema  S(t) = %t3 +4t?> —t + 10 . Haiigure CKOpOCTh U

YCKOpPEHHE TeJla B MOMEHT BPEMEHHU t = 2 CeK.
7. BprYucIUTE UHTETPAIIBL:

f xdx

0 21+ X2

a)f(x — 2x? +3x+4)d 6)



10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.
21.

22.

23.

24,

OCHOBaHME TIPSAMOH MPH3MBI TPEYTOIBHUK CO CTOPOHAMH 3 ¢M U 5 ¢M H yrioM B 120°
Mexay HuMH. HambGonbimas u3 miomanei GokoBbIX TpaHeil paBHa 35 cm?. Haiiaure
iona b 60KOBON MOBEPXHOCTH MPU3MBI.

Beruncnute npeaenst GyHKIMIA:

4
2 lim(x® —12x° +5x—4) limX_—16
X—-3 6) X—>2 8 _ X2
Haiitu npoussoanyto pynkuun f(x) = (x° — 2x2 + 4)3.
CKOpOCTb JIBMXKEHUS TOUKH, JABMKYLICHCS TIPSIMOJIMHENHO, 3a/laHa ypaBHeHueM V = 2t% —

5t + 6. B kakoii MOMEHT BpeMeHH YCKOPEHHE TOUYKH Oy/IeT paBHO 2 M/c2.
Beruncianre nHTErpabL:

x2

1
x*—12x3+15x2—8x 2 >
a) [ dx 6)I(x +4) xdx
0

Haiinure nepumerp TpeyroyibHUKA, BEPIIUHAMHU KOTOPOTO SIBISIFOTCS Touku A( 1; -1; 3),
B(3;-1; )u C(-1;1;3).

Brruncnute npeaenst GyHKIMIA:

. 2
a) lim(=3x*+7x-2) 6) lim—2X+1
X3 12X —TX+5
Haitnure npoussoanyro:

a) f(x) = x3+ e* — Cos3x 6) h(x) = (x> =2)Vx* +1

Breraucnure HUHTCTpaJIbl:

a)f(xf;)z dx 6) Jg.(BX2 —4X—l)dX
2

Haiigure BricOTY HMIHHIIPA, 00bEM KOTOPOTO paBeH 00bEMY IIapa paanycoM 8 CM, eCiu
paanyc OCHOBaHUS IJIMHAPA PABEH 3 CM.
Brruncnute npeaenst GyHKIMIA:

3 2
a Iimw 6) Ixiirzl(xz—4x+1)
x>0 2% +5X° =X
Haiinure npoussoanyro Gpyukuun f(x) = Sin(5x2 + 8).
Haiigure npoMexyTku Bo3pacTaHus ¥ yObIBaHUS QYyHKIUH f(x) = §x3 - gxz + 6x.

Breraucnure HUHTETpaibl:

3+2Sinx

a) [ osxdx 6) j(4x3—3x2+2x+8)dx
|

JlnaroHanp MpsIMOYTOJILHOTO Mapasuienenumneaa pasaa 10 cMm, a BpICOTa paBHa 3 M. OJHa
U3 CTOPOH OCHOBAHHWs Iapajvlienenuiena pasHa V10 cm. Haiimure BTOpyrO CTOpOHY
OCHOBaHHS NapaJuIeIenunesa.

Breruncnute npeaenst GyHKIIMIA:

3 2
2 lim(3x2 - 7x—28) 5 lim X~ 28
e x>0 5x° +3x% + x -1

Haittu npousBoanyro:

2) F(x) = (2 + 3)VaZ — 1 6) h(x) z%—SinBX




25.

26.

27.

28.

29.

30.
31.

32.

33.

34.
35.

36.

37.

38.

39.
40.

Haitnure unTerpansi:

a) I(4x3 —6x% —4x+3)dx 5) I 32de

x+1

CTOpOHBI OCHOBaHUS MPSIMOTO Mapajuienenunena paBusl 6 cm u 10 cM, oAMH U3 YIJIOB
ocHoBaHus pased 60°, MeHbIIAs IUArOHAIb TApaIeNeNUIIea COCTABMISAET C MIOCKOCTHIO
OCHOBAHHMS yroJj B 30°. Haiigure 06beM napajiesenuienaa.

Boruucnure npenenst GyHKIui:

a) Ilm(x —1Xx 3)(x~-5) 5) lim ‘VXJ;l_l

X—>—2 X0

Haiitu npousBoaHyto:

X+1
a) h(x) = (2x> =1)(x* +1) 6 f(x) :2x3+3—+C052x
Boeruucnure uHTErpaib:
T
2
a) [(x? — 3x + 1)3(2x — 3) dx 6) [ (Cosx—Sinx)dx
T
[oBepxHOCTH mapa 2257 M. Haiitu 06bem mapa.
Brruncnute npenenst GyHKIMIA:
3
a) lim(4x? +19x —5) 6) lim—2X 71X
x5 X—0 2X3 —4X2 +5
Haiinure mpou3BoaHy0 (yHKIINN:
a) f(x)=2Cosx—4x* +5x 6) f(x)= (6\& _ x2)2
Beruucnute uaterpan [ W dx.
Haiinure mmomans GUrypsl, OrpaHHYEHHON THHUAMA ¥ = x2 — 8x + 18 my = —2x + 18.
To11aMs 0CEBOTO CEUeHNs PaBHOCTOPOHHETO IMIIMHApPA paBHa 64 M2. Haiinure muomans

OOKOBO OBEPXHOCTH LIUIMHPA

Beruucnure npenenst pyHKIuii:

a) lim(4x® +5x% —3x) 6) lim— X2
x—>-1 x>-23 /7 =X
Haiiti npoun3Boanyto GyHKITUU:
a) h(x) = 7x3 + 17x? — 13x + 28 6) f(x)=Cos(x* +4x)
Beruuciure unterpan [ M dx.

x
Haiigute mnomanp GUrypsl, orpaHUUEHHON TUHUSIMH Y = x>—2x+3mu y=3x—1.

TIo1ae 0CEBOTO CEYeHHs PABHOCTOPOHHETO IMIMHApPA paBHa 16 cm?. Haitnute oobeM
3TOr0 LHWJIMHAPA.



MeTtoauyeckue MaTepuaJbl, onpeaesiione NpoueaIypbl OLleHNBAHUS 3HAHUIA,
YMEHHUIi, HABBIKOB H (MJIH) ONBITA AeATeIbHOCTH, XapaKTePU3yolue dTANbI
¢dopMupoBaHusi KOMIIETEHUIMI.

4.1 Kputepun ouleHKH 3HAHUH CTY/IEHTOB Ha 3Kk3aMeHe (I depeHIITUPOBAHHOM 3a4eTe)

Onenkn  "OTIMYHO"  3acCIy’)KMBaeT  CTYJACHT, OOHApYXHBIIUH  BCECTOPOHHEE,
cuUcTeMaTU4YecKoe M IIyOOKOoe 3HaHHe Y4eOHO-IIPOrpaMMHOrO Marepuaia, yMEHHE CBOOOIHO
BBIIIOJHATh 3aJaHusl, MPEAYCMOTPEHHBIE ITPOrPaMMOM, YCBOMBIIMM OCHOBHYIO U 3HAKOMBIH C
JIOTIOJIHUTEILHOM JIMTEpaTypor, PEKOMEHAOBaHHOW Tmporpammoil. Kak mpaBuiio, OIleHKa
"OTIMYHO"  BBICTABIAETCS CTYJIEHTaM, YCBOMBUIMM B3aMMOCBS3b OCHOBHBIX ITOHSTHM
JUCLUIUIMHBl B MX 3HA4€HUU A npuoOperaeMoll npodeccuu, MPOSBUBIIMM TBOPYECKHE
CIOCOOHOCTH B MOHUMAHHH, U3JI0KEHUHU U UCTIOIb30BaHUH YI€OHO-TIPOTPaMMHOTO MaTepHara.

Onenku "Xopomro" 3aciyXKuUBaeT CTYJICHT, OOHAPYKHMBIIMH IOJHOE 3HAHUE YYEOHO-
IIPOrpaMMHOT0 MaTepuasa, YCIEIIHO BhIIOIHSIIOUMI IPEIyCMOTPEHHBIE B IIPOrpaMMe 3aaHMusl,
YCBOMBILIUN OCHOBHYIO JINTEPATypy, PEKOMEHIOBAHHYIO B IporpamMmMe. Kak mpaBuio, oleHka
"Xopoio" BBICTABISAETCS CTYIEHTAM, IOKA3aBIIMM CHCTEMATUYECKUN XapakTep 3HaHWH 10
JUCLUIUIMHE U CIOCOOHBIM K HX CaMOCTOSITEIbHOMY IIONOJHEHUI0 U OOHOBJIEHHUIO B XOJe
nanpHeHei yue6Hoi paboThl ¥ MpodecCUOHATBHOM 1eATEIbHOCTH.

OneHku  "yJIOBJIETBOPUTEIBHO"  3aCIyKUBAeT CTYIAEHT, OOHApYXUBILUUN 3HAHUS
OCHOBHOTI'0 Y4€OHO-TIPOrpaMMHOI0 MaTepHaja B 00bemMe, HE0OX0IMMOM JUIsl JallbHeimei yueobl
U TpeacTosimeld padoThl MO CIEHHAIBHOCTH, CHPABISIONIMICSA C BBIIOJHEHUEM 3aJIaHHM,
IIPELYCMOTPEHHBIX IIPOIPaMMOM, 3HAKOMBIM C OCHOBHOM JIMTEPATYpOH, PEKOMEHJOBAaHHOMN
nporpamMmoil. Kak mpaBmiio, oneHka '"yJOBIETBOPUTENbHO" BBICTABISETCS CTYACHTaM,
JOIYCTUBIIMM IIOTPEIIHOCTH B OTBETE HA DK3AMEHE M IIPU BBIIIOJHEHUHU JK3aMEHAIIMOHHBIX
3aJlaHui, HO 00JIaaloIUM HEOOXOAUMBIMHU 3HAHUSMU I UX YCTPaHEHMs MOJ PYKOBOJCTBOM
IIpenojaBaTels.

OneHka "HeyIOBIETBOPUTENILHO" BBICTABIISIETCS CTYACHTY, OOHAPYKUBIIEMY ITPOOEIIbI B
3HaHUSX OCHOBHOTO Y4e€OHO-IPOTpaMMHOIO MaTepualla, JOMYCTHUBLIEMY NPUHIMIINAIbHBIE
OIIMOKM B BBIIIOJIHEHUU MPEIyCMOTPEHHBIX MNporpaMmoi 3anaHuil. Kak mnpaBuio, oreHka
"HEYJIOBJIETBOPUTENIBHO" CTAaBUTCS CTYJEHTaM, KOTOPble HE MOTYT MPOAOJDKUTH 00ydeHUe MU
MPUCTYNUTh K NPO(ECCUOHATBHOM AESITEIbHOCTH 10 OKOHYAHWU By3a 0€3 JIOMOJHUTEIbHBIX
3aHATHH IO COOTBETCTBYIOLIEH TUCLUIUIMHE.



